I E"®

PF"
PEM EIRIZZ RS

PEM SR, FH{R4E(EEReisE:
RLRHEFATS,



PEMC® R 7 HtRiRLL

PEM® RIIERIRZANR T SEERSONSH, (BRI EITEFHRIANERAMGIRAING. XLERIZZAMIF BEaRTEESEERaEME
FARERME, IRMPTRR RO,

PF11™/PF12™/PF11M™/PF12M™/PF15™/PF15M™HEY K KEHH ,

SRR IR ERIRLL - 555 T

PFC2™/PFS2™EUIRFRSLAY  SAMBERFIERIRZ - & ,
161 h' 4

PRIIMFBLAHEH, SIERRREIRIBL - % 6 ;1 PTL2™ /P2 BLTEAIS, EPEMYRRSEENT - 55 17 I '

PFLIMW™EIKHESH, SRMHERGERRINENRY IERIRL - 55 7
b

$£18 7

ScBR™E ((NERITEEIF), M (IarekeHzmRLs - g

PFLIPMMELANE, SEMEIRURIERIE PEM' CAPS.™ FRUE

sce™/scei™BY (UERAIER(E), Tt gEnTieit &
B 5 5 T @

WEIRsz -5 19 TR

PFHV™BURETSLRY, FoSE R IERIREE - 55 9 TR
by

HSCB™, HSR™, 1 HSL™ BB 2R REIEMF - 55 2021 @ @

PR7VI™BURISSLAY, SR EINRERRIIIRL - 55 10 M Pri0™ BUERT R, TIHRgEEL TR % ;

RYIERIRL - 55 22-23 T @
%

REELFAST® SMTPFLSM™ BYZREINEAETAM-(6 45 2R 5 EHRIR %

PE7MF BRI AR FIEIRIRLL, BERRRTAENR - 5 11
by

#-%24 71

PF30™EERY, M {REEIRIRZ - S5 12 T REELFAST® SMTPFEUZRTEINGEE, HERIBZ24BHE-55 25 TR ”

N

P

)| 8 | ves| 06 @0/EE)0 am o ol

PFS0™F0 PFeO™SIERY, SRR IEmIRIRL - 55 13 T

PRI BUMBFESLERAY  SMHEURGEIIRIZ RS EIRIRLZ -
%261

PFeA™BIH-RESL ZIENRIRZL, BRRET AR - 5
1431

] EERTINTHEEIEIR - 58 27 TR
IR L - 56 28-37 TT

EMRIRZL I REEE - 55 38-42 T

EHRIRLLTNRE - 55 43 T

pre2PEITR(NERTREF), IJHELTF FLIE, it
HERPEIRIRLL - 55 15 T

- 09

BEX e EER

M3 LELHRS T Z R H EIEFERL.

PF50/PF51/PF52 PF11/PF12/PF15
PFCF% EFSZ PF60/PF61/PF62 PF30/31/32 PF1IM/PF12M/PF15M

O

PF7M/PF7MF

PF-2 PennEngineering * www.pemnet.com © 2021 PennEngineering.



PEMC® R 7 HtRiRLL

ERIRZ2IE R SRS

MEER:
PE';zﬁ i . ko =R gm | BERE mye | mas | BAA
= i | 5| B 8 WA | me | Ao |mmme | == | g | oiE
) TR F | R gy | TR R cm | g me | BE | g
PF11/PF15 5 . . . . .
PF11M/PF15M 5 . . . . . .
PF12 5 . . . .
PF12M 5 . . . . .
PF11MF 6 . . . . . . . . .
PF12MF 6 . . . . . . . .
PF11MW 7 . . . . . . . . . . .
PF12MW 7 . . . . . . . . . .
PEM C.A.P.S. 8 . . . . o) . .
PFHV 9 . . .
PF7M 10 . . . . .
PF7MF 11 . . . . . . . .
PF30 PF31 PF32 12 . . . .
PF50 PF51 PF52 13 . . . . o
PF60 PF61 PF62 13 . . . .
PFC4 14 . . . . .
PFC2P 15 o D D . .
PFC2 16 o . . . . .
PFS2 16 . . . . .
SCBR 18 . .
SCB/SCBJ 19 . .
HSCB 20-21 . .
PF10 22-23 . . . .
SMTPFLSM 24 o . . . . .
SMTPF 25 . . . . o .
PFK 26 o . . . . . .
(1) FREE R,
PFIIMF PFIMW PEM C.APS.* HSCB PFHV SCBR SCB/SCBJ PF10

PF-3 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

PEM® PF11™, PF12™_ PF15™, PF11MF™#]PEM® C.AP.S.®
ARz

- RSHRERD, SIIE. BRITIR

- RETEREYEGERNCEML

- RSO S BRI Pev CAPS” (B
EEiRSL)

FERHIELE:

- ENERNERRIREPRERAERIRE

EEMEBSCHERARE (S EREMIER). ZTER, JTAM, BEREEEFN, BIERE, FBTEERN IR,
* HNRMRTS ATCAUSHIRIRTS R, BRERASHF THESER.

E(ZE LABngIT BsISBaigit - TFRE

= -1- -2- 3-
RIS LEdainir=y LEA TSI E N
PennEngineering 22 MAThread /K (MAThread NEIRSEMEIR) BIEREA.
TNERSEER
Bl ER=C ZaN=ERD
. TR, TRRSHERETE. . ERTFHOLIEEEIRAIR . . MEECESFLEERL,
. RH=FRETE., . REERRNZES. . ZREWH A EAER.
. RERENHEEREIR.

il

TR, REREEFET

- ALREEKES IR,
- EETHRR.

TRAERRIE R
FrEERIE FiBEmIE EELmE FReEREIE 2B§iE
B SRR, B ERIESRITTRTE. A S RIBISRTHERDIR DuraBlack™ ZFREZMERMIE] REERIPGAMREBRIE.
. B, SRIETRLEELE (B8, BER%EsR)
HEIEZERERE. 1235
58
(RELEE BL)
FIIERAGEERL:
PF11 iﬂLs PF11L
+FE/ —E T tefetl/ —gEs —FE =707
(tfE - BARIERRSH) (|Ji) (HJik) (HJi) (AJi%)

PennEngineering & Acument Global Technologies (Torx") REHIEA.

PF-4 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

PF11™/PF12™/PF15™ &R %! EtR 822

HMBEY, ASMEB1.1, 2A/ASME B1.13M, 6g

¥
G A SLERRIM AR AR iEsH: 8
X . ; “ SR LEN
b ' $25] (PF11/PF12/PF15): 400 RFIREEN
Tl 5 | 12T (PFLIM/PF12M/PFISM): FE{KBREN®
| l 3HES: 300 RYIFREEN
PF11 PF12 PF15 +ERT | RELE:
T R w3 () fekE: A i -
EEEE:  1RIE ASTM B689 tRERIRIEEERR, I B

R CBIBRIT AR AR

12T (PF11/PF12/PF15): #RHE ASTM A380 BH{THE(CHN/E

1257 (PF11IM/PF12M/PF15M):  #RIE ASTM B633 HREMF{THESE, sc1 (3
pm), B, TEe

W KE

RERELLE (BL):

IiEtH: BEEREHL
12T BES, AMS2753, 553 ERHP

SRR :

3 A 32 B "I’:_ N - _
a 7=
BE, g _E’ _______
Y
EHmEHN
b v PF1 M - 632 - 1  BL
BB TRSERRE v v v { v
N OEE NS ERINESRT 0.01” /0.25 mm, Fit0.2" /0.5mm, BS gg% LA Gae ] Eﬁé DEJ;L'E )
s ] = . ) & i uraBlac
REHUE - 55 28 T1, MHABSURE - 55 36 TU, PN fhm  EEE
FFERTEBAIIRET,
ES: o] =L
|24 ihiEE
my | 2 A | g | A c E G P T, T, | R N
WIE | oen | semm | wmm | k@ | N5 | mkm | BUEE | RS | gk | sow0 | 205 | soxs |&NE | &XE | g | TUR
53 +.003 ihiie
- 000 = o
0 170 000
'(}#}f:é? e | ol | e || em 1 036 036 219 218 417 230 060 ] 310 | 450 #1 28
= 0 230 000
ﬁ -(}é?ﬁ S || e | e, || @ I 036 036 250 249 450 250 060 ] 450 | 640 #2 29
0 230 000
'&68‘}535 e | e | e || e 1 036 036 312 311 514 250 060 ] 450 | 640 #2 33
0 230 000
(jfgjg’zz) e | edm | e || e 1 036 036 312 311 514 250 060 ] 450 | 640 #2 33
25020 | PF11 | PFI2 PF15 g 290 | 000
el i | A | e | v ! 036 036 375 374 | 575 350 060 ] 530 | 790 #3 46
AR SRR,
ES [ ==JI)*
~ :
mﬂfmg 1B Eé A BIVMRE i%_r}l’ o6 E G p n T s ﬁfi
FIE FENE | i | e | KB ey BAE = | +.003 BRAE | £025 | £064 | 064 | BYE | BXE | Mg BSEE
008 B
0 732 0
max0.5  [JEREIONY RERC 2N R o8 M3 1 0.92 0.92 5.56 554 | 1059 [ 5.84 152 | 7.87 | 1143 | #1 7.11
3 737 [ 3.05
= 0 580 0
Q| masso6 | ML) PRI PR | vas 1 092 0.92 6.35 633 | 1143 [ 737 | 152 | 1143 | 1626 | #2 | 7.37
2 8.89 | 3.05
0 584 0
US| i || || S M4 1 0.92 0.92 7.92 7.9 13.06 [ 737 T52 | 1143 | 1626 | #2 8.38
3 889 | 3.05
0 584 0
msx0.g  [JEREIINY RERC 2N R o8 M5 1 0.92 0.92 7.92 7.9 13.06 [ 7.37 T52 | 1143 | 1626 | #2 8.38
3 889 | _3.05
0 7.37 0
PF11 | PF12 PF15
Méx1 M6 1 0.92 0.92 9.53 95 1461 [ 8.89 T52 | 1346 | 2007 | #3 | 1168
PFIIM | PFI2M | PFI5M 1 Be | 1=
(1) MTEREERE 24/6g RIMRGGR, FBRIERMRSAETMRIEATLARER 3a/4h IBEUIITERLS, BIASI ANSIBL1 55 8 B85), 2R 3A T ANSI B1.13M 55 8 3F%) 8.2 &5°F5.,
(2)  DuraBlack™REIEE KAV 4RSS BL G4,
(3)  EBUEAREL (www.pemnet.com) Y PEM RARSTFERS, T HRERIEREIRENINETE.,
(@) ESBXTESABEURSHEBNEZRRSEHNEERNES, B8R PEMEAERF OEENEIES,

PF-5 PennEngineering * www.pemnet.com




PEMF™EREINZR 7 EiRiR2Z
(==,

PEMC® R 7 HtRiRLL

Wl g
Mﬂﬂ'ﬂf ’@\ SIS HMELY, ASME B1.1 2A/ASME B1.13M, 6g'"
= o AR, L
, 4 Hed: 4
- T EfE: 18
PF11MF . & BRET: RELERIN
$ = i B SRS 300 BRYIAEEN
Rz = = R :
PF12MF (40E) HEALER: WEERELE (BL):
= hesH: A& hiEsH: EEfpRkait?
i EfE: A8 25T BES AMS2753,
25T 1RYE ASTM B633 A THEEE, SC1 (3um), B 3FHY
n, F@
T £ — THEE: K
BIntERE . ¢ SRR
‘q’ (=] =}
iR : PFI M F - 632-1 BL
HitRIIRE, PF12 M F - 632 -1
r};ée‘ Zﬁ ESid E3e B B g T
c 124y e KB KE uraBlac
: g e g AR
MFROEEANGBEERINFERIRT 0.01” /0.25 mm, &it0.2" /0.5 mm,
IR - 55 28 TU. MEHEENR - 55 36 TU.
FFERTEBAIIRET,
BS [F23 IR
Eﬁﬂ - A = a C P T, T, Eﬂ
BE | o | kmm | kB | NS | mam |BOER | RTC Cogxm | eow | cos | eos | ENE | ESXE |
0 170 000
‘éﬁfg)’ PFLIMF | PF12MF | 440 1 041 031 187 186 417 230 055 310 450 #1
2 290 115
0 230 000
- '(}#362_‘535 PFLIMF | PFI2MF | 632 1 072 .060 213 212 450 290 024 450 640 #
® : 30000
‘(}g‘_‘ﬁ PFLIMF | PF12MF | 832 1 072 .060 266 265 514 250 024 450 640 #2
2 350 084
0 230 000
(.élgggzz) PFIIMF | PF12MF | 032 1 072 060 266 265 514 250 024 450 640 #2
2 350 084
0 290 000
('%/52'228 PFLIMF | PFI2MF | 0420 1 072 060 323 322 575 350 024 530 790 #3
2 210 084
FRERTEAIRER,
BIIE BS ws | BE |, RHEER | . i . . . n -
g | Wl | wmEm | wB | S5 | gkm BRI RYC | gxE | s | coe | sos | ENE | ENE | e
0 732 0
M3x0.5 | PF1IMF | PF12MF | M3 T 1.0 0.79 475 473 1059 5.84 4 7.87 11.43 #1
3 737 3.97
B 0 584 0
?5 M4x0.7 | PFLIMF | PFI2MF | M4 1 1.83 1.52 6.76 6.74 13.06 737 061 11.43 16.26 #
2 8.89 2.13
0 584 0
M5x0.8 | PF1IMF | PF12MF | Ms 1 1.83 1.52 6.76 6.74 13.06 7.37 061 11.43 1626 )
2 8.89 2.13
0 7.37 0
Méx1 | PFIIMF | PFI2MF | M6 1 1.83 1.52 8.2 8.18 14.61 8.89 061 13.46 20.07 #3
3 10.41 2.13

(1)

() DuraBlack™ZRHEAMEERAT RMIDEINBL EER.
(3)

@ BXRESTEMRINER, B5H% 28 W,

PF-6 PennEngineering * www.pemnet.com

BSIEML (www.pemnet.com) Y PEM $XARSHFERS, T HHBEXRAEREINEIINDE,

T EREERIIIMELTRR, 24/6g RAVRL, FEFERAMRLCAEFZIERTLURAR 34/4h IB5REIGLS, BASI ANSI BL1, 558 BB%, 3R 3A 71 ANSI B1.13M,
.

BoED, 82F



PEMC® R 7 HtRiRLL

PEMF™EIIZ AT R VI EARIR L

2 [
/@’ HMBLY, ASME B1.1 2A/ASME B1.13M, 6g"
& 7
L o hiesH: {8
& & L 5 SLERIM R A HR EErE: {8
&8, L 85T SELR
=7 - 383 300 RFIRER

#E: 300 RFIFER

THERY
(4neE)

BRI
Rt
RIE=:b]
FtRTIEE.

™\

.025” /0.64 mm x 45 ¥RFR{E

RRHE - 55 20 T0, MAEEUE - B 36 T

RELE: TliERELE (BL):
s BN =) hEd: BEmRat?
EIERE: A& T RBEAN
IRET: 1RIE ASTM B633 HREMHTHEEE, SC1 (3 um), I AMS2753, 55
B, Ee 3 &R
W KB
HE: K&

HERIEIE 1 ERIGIE 2

EBRTEEEREERERA.

BRTEREEERETEERNA.

%—-n...

A
| *‘ i
] B =5 7
+ T T
THRIN
PFl M W-632-1 1 BL
PF12 M W -632 -1 1
e B38|y Famal 2ot wmnt BEKE A%

5 @ {LRE%“ DuraBlack &
il
PFIIMW BYER EEH A FEM BT E R,
FrBRTBI9R%ET,
8BS R | meTic A B | DEEA G H L L | & | n 20| w
= 3 - - y: boosd -
BT " B | U@ | g | BAWH | 0| RY | E | 4R | B | BX | BX | 565 | 55 | B g | e
iR1EE FEEE K53 @) @) EBE +8313 . & & & & & & 18 # &
1240 i : 730
(#aa0) | PFLIMW | PFL2MW | 440 1 > 063 111 250 417 5o 375 | 37 | 27 | 310 | 4s0 | w1 | 073 | 312
13832 i 290
(#632) | PFLIMW | PFL2MW | 632 1 P 063 115 283 450 [~z 413 | 149 | 127 | 450 | 640 | #2 | 076 | 344
16432 i 290
(#8.32) | PFLIMW | PFL2MW | 832 1 5 063 121 346 514 [~z 469 | 157 | 140 | 450 | 640 | #2 | .076 | .407
15032 i 250
(#10- PF11IMW | PF12MW 032 1 2 .063 121 .346 514 350 469 .157 .140 .450 .640 #2 .076 | .407
32) }
75020 i 350
(1/a20) | PFLIMW | PFL2MW | 0420 1 > 063 128 413 575 [—335| 531 | 57 | 40 | 530 | 790 | #3 | 081 | .468
FAERTEAIRER.
8BS R | smeTie A B | DEEA G H L L | T g | w
= 3 = = J) B =
-k o | s TR | myew | BAEH B | RY | E | e | B | 28X | Bk | | wn (BER) og )
wEm | e @ | @ | B= | @ | 08 % @ | @ | @@ @ | @ @ | @&
M3x0.5 | PFLIMW | PFI2MW | M3 1 > 16 282 | 635 | 1059 552 952 | 348 | 323 | 787 | 1143 | w1 | 185 | 7.92
% | M3506 | PruIMW | PFI2MW | M35 1 3 16 2.92 719 | 1143 23711049 | 378 | 323 [ 1143 | 1626 | #2 | 193 | 874
M4x0.7 | PFLIMW | PFI2MW | M4 1 3 16 3.07 879 | 13.06 3711191 | 399 | 356 | 1143 | 1626 | #2 | 193 | 1034
M5x0.8 | PFLIMW | PFI2MW | M5 1 > 16 307 | 879 | 13.06 31 1101 | 399 | 356 | 1143 [ 1626 | #2 | 193 | 1034
M6x1 | PF1IMW | PFI2MW | Ms 1 : 16 325 | 1049 | 1461 550 | 1348 | 399 | 356 | 1346 | 2007 | #3 | 206 | 1189
(1) WFEREERIINESF=R, 2A/6g RAVRL, FBEFAMRLIKETNRIERTLIRER 3/4h IB2EHRERT, BR800 ANSI B1.1, 55 8 8893, F3AFIANSI B1.13M, 835, 82 &
e
.
(2) DuraBlack™ZREMEE KA~ fRdmAS /SN0 8L a4,
()  ESFINL (www.pemnet.com) B PEM BARRFERS, T REERAVEBEIRETINGT,
(4)  EfiRKFMRREIRGL,

PF-7 PennEngineering * www.pemnet.com




PEMC® R 7 HtRiRLL

PEM® C.A.P.S.°Z7% 42
5 ERIR S
EEE e EHIEE RIS RENERE.

&
-

BHIEA

AP R A IR,

N= = V- =
BE  EB &8

LAY
HMELT, ASME B1.12A/ASME B1.13M, 6g?
28
WEgH: PC/ABS (UL94V-0, TEE) ©

ENE: BEEIN

25T BELERIN

3HEE: 300 BRI

EfK: 300 RIIAER
FRmEabiE:

EIREFE: CN - 1RHE ASTM B689 iR ABIIREERE, 11 B

26T 1RYE AST™ B633 PEERE THEEE, sC1 (Sum), WE, &

W A

TRk AE
SRR :

{F HRB8O (FRECHERE “B" #mR)

5T HB150 (FHEGHERT)

: t SRS

ENERERIRER B, PF11 P M -632 -0 B tBEILARM Pri1PMvF B BRI

ELE, 5%3&rriipmw B
MROESENGES/NENRYT 0.01" /0.25mm, &it0.2" /0.5mm, 1 1 1 1 l ZEh A,
REEHUE - 55 28 TR, MEREEUIE- 55 37 T,

PEM’ C.A.PS. M EZ
(FERRESHR)

R Y
()

BN
TEPRAT S
E’\JBE&%W

BS +F B35 @By B4 GeRE
S g B KE (R#

®\ B
FERT SRR,
8y *8 8y 184 A RAREA c T T SVFLibgE
s E G P 1 2 N
KE | 0AW) | mowEE | RY | o ; | TEEURE | EhOgin
N =AE +.010 +.025 +.025 B E B E
g ey ed | %] KB BAE T;ggg $RIEET ()
112-40 0 .170 .000
‘(#4_"10) PF11PM 440 1 .036 .036 .219 .218 417 .230 .060 .310 450 #2 .28
— 2 .290 .120
¥ 13832 0 .230 .000
S ‘(#6»52) PF11PM 632 1 .036 .036 .250 .249 450 .290 .060 450 .640 #2 .29
2 .350 .120
164-32 0 .230 .000
‘(#&32) PF11PM 832 1 .036 .036 312 311 .514 .290 .060 450 .640 #2 .33
2 .350 .120
190-32 0 .230 .000
(‘#10_32) PF11PM 032 1 .036 .036 312 311 .514 .290 .060 450 .640 #2 .33
2 .350 .120
FER TS AR,
B % A 3 BFBIE
B 2 | e | o | mom | Ty BAE | 0. ¥ o | i | e | TR | B
270 —~ T = +0.25 +0.64 +0.64 TR TR
FiB foyed | K53 «im Bk +0.08 R R & (SIEE @
0 4.32 0
= M3x0.5 PF11PM M3 1 0.92 0.92 5.56 5.54 10.59 5.84 1.52 7.87 11.43 #2 7.11
& 2 7.37 3.05
< 0 5.84 0
M4x0.7 PF11PM M4 1 0.92 0.92 7.92 7.9 13.06 7.37 1.52 11.43 16.26 #2 8.38
2 8.89 3.05
0 5.84 0
M5x0.8 PF11PM M5 1 0.92 0.92 7.92 7.9 13.06 7.37 1.52 11.43 16.26 #2 8.38
2 8.89 3.05

(1) LEASHEHE (BRI WERATSEFORES, (MEERRERHERS. TRATIERE ISR EE. BIMEVGREERHTR 1. NREEEEENA
EHEE R AR, BE5HIBER.

(2 XTFEBEERN 24/6g RIMELG=R, BESHIRSCRFMRIERTLURER 3A/4h I2EHIREIRTE, BASI ANSIB1.1 55 8 5853, 7R 3AF ANSI B1.13M 58 8 ¥4y 8.2 575,

(3)  RELR 210F /99C,

(4)  EBFIREL (www.pemnet.com) B PEM FARZHEFERS, T RRIERAEBEBIMERITE.

PF-8 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

PEM’ PFHV™ Z 5| iR 1R2Z

= RERER, ERTHRRZEFER

= (RARAEIRIRELIRTT, BN
© MBS

© EREARETFE, T8 Torx MHEE

KF MAThread’ B3 1S8R, (BXEZER, BENE4R)

THERT
(4nE)

SLEBIM R
RENRL,

BXAISEE, E2H% 4

=
B
HMBEY, ASME B1.1 2A/ASME B1.13M, 6g™
e

SE: B
ST LR

RELE:
TENIE: CN - 1RIE ASTM B689 FRABIIESESE, 18

R 15T oN - SRR
’V AQL | EFIHRATELS
L le— F —s fF HRBEO (JEECEEREE “B" #RR)
* {&F HB107 (FRECREEE)
T, H —
— ! T
' ' S RSN
PFHVY - 632 - 0 CN
BibERE
P IR
A AT FEAYRRIL G
c HitRIIRE, ESid) L2634 12ee KA
e z] KE 48
BIEREINE AT RERB TR, KB KB
RACHNR - 55 29 T, MEREEURE - 55 37 T,
FRERTEBAIRET,
9B = (Am ViR e c T T fEa idé%m
- =l AR E G H P 1 2 i it
LA s . KE | w'e | g +003 | BAM | £.010 | :.025 | :.005 | x025 | BNE | BXE | & | ShsE
e XxiE -.000 BEO
= .112-40 0 216 .000
;ﬁ (#4-40) PFHV 440 . .036 .036 .203 202 .260 e .080 o5 260 436 #1 21
.138-32 0 234 .000
PFHV 632 036 .036 219 218 276 092 .290 484 # 23
(#6-32) 1 359 120
164-32 PFHV 832 0 036 036 251 251 309 259 111 000 335 555 #2 26
(#8-32) 1 : ’ ’ : ’ 371 ' .106 ' ' )
FRERTEAIRER,
A - =Ll
1RSI . [rTod Qgﬁ_ﬁ (1R - - Lok c E G H P T, T, fERn Eg* i
x XM | pm | BE g | BMEE | ART | mym | so2s | roes | 2013 | 060 | BNE | BRE | B8 | g
FiE 13 *(& +0.08 e
= 0 5.55 0
M3x0.5 PFHV M3 0.92 0.92 5.5 5.49 6.95 2.03 6.69 11.25 #1 5.8
S 1 7.56 1.9
0 6.01 0
M3.5%0.6 PFHV M3.5 0.92 0.92 6 5.98 7.45 2.34 7.45 12.47 #2 6.3
1 8.42 2.3
0 6.59 0
M4x0.7 PFHV M4 0.92 0.92 6.4 6.38 7.85 2.79 8.5 14.1 # 6.7
1 9.39 2.7

(1) XITEREERN 24/6g RIMELTR,

2 EEXTERREURSHEENEERSHNESNER, B5H PEM BATHOAEINEIEE.

PF-9 PennEngineering * www.pemnet.com

FEESRMREUAEFMREE AT LUR R 3/4h IREITREIRTS, BIASI ANSIB1.155 8 853, 3R 3AF0 ANSI BL.13M 55 8 B39 8.2 513,




PEMC® R 7 HtRiRLL

PEM° PF7M™F0 PF7MF" X% EtRiEL

= /NG RUHERE, BEARTEEK.
= RA MAThread® B5|SIBEUZA. (BXREZSER, BS

» RE, TEIREERETE.
] 2 Torx* HE{EFEI%IN,

»  PRI7M BIENERERIHEHESER D -
»  PIIM BT EERTRTE

=  PF7MF BUERTHOKIRINGBITAIN FE
= PF/MF BUTEERKIILES

*  PFIMF AR E (IR EIR

PF7TM™E B Z R ERIR2Z

Nl SLERM St
N

S &
ERER

BihER=
Rt
R SERIPRAL

HEtRTIEE. \

55 4 T

)e

A,
:
-
&
PF7MF
B
HJMEBLY, ASME B1.1 2A/ASME B1.13M, 6g®
H-:
BEIERE: BN

$RET: BELERE
SHEE: 300 RYITEEN

FELE:
EIEEE: CN - fRIE ASTM B689 iR B SR, I B
1257 CN - BREEESE
WE: KB

iERRMERE
T HRB6O (BEHEE "B" 17R)
&F HB107 (THECREE)

TSN
632 - 0

(]
=2

e —
‘_
I' h
= ——

BE  B38 26374 KE H
26374 A5 [pe] i
TR R, E
REEUE - 5530 0, MREEURE-537 T
FRERTEAIRET,
;s-ﬁ“é* s e A ﬁtf_}'a_ﬁ}t - sAin
=2 i w - = - C E H G P T, T, BEZERI
IB5uRtE ol B r;g gﬁz‘é BMRE 003 Bkl | o010 +.010 £025 | 025 | BNE | BYE | mig | SnsE
v -.000 BO
% 112-40 PF7M 440 0 036 036 219 218 310 100 210 000 380 550 #2 28
(#4-40) 1 ’ ’ ’ ' ' ' 270 .065 ' ' '
13832 PF7M 632 0 036 036 250 249 342 100 240 000 410 610 #2 29
(#6-32) 1 ’ ’ ' ' ' ' .300 .065 ' ' '
164-32 832 0 036 036 312 3 0 20 240 000 30 630 2 33
(#8-32) PF7M n . X 31 311 405 1 00 55 4 . # .
FRERTEAIRER,
ES:d) -
BE me | A RS o
* ﬁfﬁf ﬁg kg | () | R0iRE RY %jcc{a tOl.EZS :or.‘zs 10(.;64 :o'.)sa SI‘Z{E g;‘Z{E Eﬁ: gﬁgg
= FiE - %55 RAE +0.08 =
< 0 5.33 0
M3x0.5 PF7M M3 0.92 0.92 5.56 5.54 7.87 2.5 9.65 13.97 #2 7.11
1 6.86 1.65
M4x0.7 PF7M M4 0 0.92 0.92 7.92 7.9 10.29 3 61 0 10.92 16 #2 8.38
1 7.62 1.65

(1) XITEREERN 24/6g RIMELTR,

2 EEXTEARBEURSHENZERSHHESNER,

PF-10 PennEngineering * www.pemnet.com

FRYE fEROIREIKY %DR?EE‘JLHEEH 3A/4h IZEHIARERLE, BAAS T ANSIB1.1 55 8 EBSY,
B PEMCRARTR OGS

NSRS,

% 3AF0 ANSI B1.13M 5B 8 B9 8.2 75,




PEMC® R 7 HtRiRLL

PF7MF™ERSINER 5 iR 2L

.

i

\i“i;/

SLEBIM R
RENRLY,

HMBLL, ASME B1.1 2A/ASME B1.13M, 6g"

H-:

ENIE: 8

o e BRET: RRUERIN
) T 35 300 FOURHER
= HE: AE
ERER RELLE:
ENE: F&
1257 N - BRESERER
BNTERE RN
SR
RE=:)Elv) PF7 M E - 632 -0
HitRINEE, !
|
e A
G |
| = e @3S B B KE
fe— [ —= HSAE e ]
REHIE-E 3071
FRERTEAIRET,
ES:S)
mos | FEE | w2 e R : H G, G T T |
s =IMRIZ - + + + + \/ v,
7 €83 e Bl 4005 BXE +.010 +.010 +.025 +.025 BYE BB %
Lo -.000
N 11240 0 040 210
S (#4-40) PF7MF 440 T 041 031 .187 .186 310 .100 ~o00 70 .380 .550 #2
138-32 PF7MF 632 0 072 060 213 212 342 100 040 240 410 610 #2
(#6-32) 1 ' ' ' ' ' ' .100 .300 ’ '
.164-32 0 .040 240
PF7MF 832 072 .060 .266 265 405 120 430 .630 #2
(#8-32) 1 .100 .300
FRERTEAIRER,
ES:S) - A
BRI EE Prred = RizEREA c T T tEag
* KE | (@R | g)vEE R - E H G, [ " "2 &
E {73! ] o B 1013 BAE +0.25 +0.25 +0.64 +0.64 BYE BYE %
% ]
N 0 1.02 5.33
M3x0.5 PF7MF M3 1.05 0.79 4.75 473 7.87 2.5 9.65 13.97 #2
1 2.54 6.86
0 1.02 6.1
M4x0.7 PF7MF M4 1.83 1.52 6.76 6.74 10.29 3 10.92 16 #2
1 2.54 7.62

(1) XTEEBEER 24/6g BRIMBLTR, FSEGHMBLAIZFIMEREATLILER 3A/4h IREHIRERLE, BEMASI0 ANSI BL.1 55 8 BB5>, 2= 3AF0 ANSI B1.13M &5 8 B4 8.2 &7,

PF-11 PennEngineering * www.pemnet.com




PEM® PF30™. PF50™F[] PF60™ R 5 ERIEL

PEMC® R 7 HtRiRLL

»  EENIRTHEEIF SRS NEEK, -
»  KIEHIKITHEGFER TR FIERERE. 3
= PF50/ PF60 BUEMH Torx®HE{EIEI%IN,
= PF50/PF60 FYSEFH MAThread® B 5 | SHRSUR A,
(BEXESER, BEH% 4 ). PR30 PFS0_ PF60.
RTEIE RTEIE ¢

PF30™ BY i EmtRIZZL

ehE EosseE —> | ),
T A
w2,

HMBEY, ASME B1.1 2A/ASME B1.13M, 6g™

i
TEfE: BN
BT OB 6 B W ( w440 D M3 MR )
BN (FTEEMHI)
E: 300 RYIFEEN

RELE:

$2{# DuraBlack™ BB CN - 1RIE ASTM B689 tEBIRIEEIE=E, I 8
Faplsd $25T: CN - 1RHE ASTM B689 TNEBIIEEHESIR, 18
(FRELEAE “"BN") HE: K6
I T RELE:

ENEB: BN - BBEN, AMS2753, 3
1257: BN - BEGEMN, AMS2753, H3

[ ERRHEE:
T, H &F HRB6O (RECHERE "B” #RR)
I EF HB107 (FREGHERE)
e
SRRt _1 FH SN
BTSRRI I R
PARINEE, 1 PF30 - 832 - 30 CN
AT R A AR l l l l
LIHUE - 5531 T0. MBeERE - 5 38 T, SRR 12 18y =&
*i8 g K gz
*i3 e e
PR,
WEKER | o R T n | mame
5 2415 " [ R E G H 1 2 i
BomE | XEB | BERB T o Qﬁj:;) BOMRE | s | BAE | 010 | :o15 | :005 | BAME | IFHME | S0SE
= -.000 B (2
PF30 .030 .030
(i]::é? PF31 440 30 .038 .040 .203 .202 .406 .300 .202 .325 .595 .26
PF32 .058 .060
PF30 .030 .030
B (f:.fz? PF31 632 30 .038 .040 219 218 438 .300 .202 .325 .595 .28
® PF32 058 060
PF30 .030 .030
(}g;? PF31 832 30 .038 .040 .250 249 .468 .300 207 .330 .600 .29
PF32 .058 .060
190-32 PF30 .030 .030
('#10_32) PF31 032 30 .038 .040 312 311 .530 .300 .220 .335 .605 .33
PF32 .058 .060
-250-20 PF32 0420 35 058 060 375 374 625 350 242 385 675 38
e . . . . . . . . . .
FERTRRIINEX,
A =R
o xn | monm |PEEEC g | pasm | ea | o E G H T | mEE
] B E*E +0.08 %*{E +0.25 +0.4 +0.13 BEE*E hﬁ{fﬁ ﬁiﬂﬁﬂﬁ
= - O]
= M3x0.5 RESE M3 30 0.97 ! 5.5 5.48 10.31 7.62 5.13 8.26 15.11 6.6
& PF32 1.48 1.5
> PF31 0.97 1
M4x0.7 Ma 30 6.4 6.38 11.89 7.62 5.26 8.38 15.24 7.37
PF32 1.48 1.5
PF31 0.97 1
M5x0.8 M5 30 8 7.98 13.46 7.62 5.59 8.51 15.37 8.38
PF32 1.48 1.5
M6x1 PF32 M6 35 1.48 1.5 9.5 9.48 15.88 8.89 6.12 9.78 17.15 9.65

(1) XTEREER 2A/6g RIMRGT=R, FBIEERMRSARTIRIERTLURMR 3A/4h IBECIIR RS, BIASI ANSIBLL S8 8 BB5), R 3A T ANSIBL.13M 55 8 BP9 8.2 &5°F5
2) BESXTEREEURSEMENEERSANESNER, F21 PEM RARROAENESIES.,

PF-12 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

PF50"/PF60™{R{ASL R EIRARZL

HMBLY, ASME B1.1 2A/ASME B1.13M, 6g"

s . B B
I LSO e e A
- FRELIE:

HEsH: CN - 1RYE ASTM B689 iR BIARS HR, &
TERIME: CN - HRIE ASTM B689 tHBAIEGE=IR, I B
1257 ON - BiERIERE

HE: AE

A RELE:

hEEH: BN - RS, AMS2753, F3 T
h o ENIE: BN - BEEMN, AMS2753, B3
| 1257 BN - BEELL, AMS2753, 31

= = EFRRAAERE :
N T HRB6O (FBECEEREE "B" #RR)

1214t DuraBlack™ FREE
(RELLERED "BN")

- ; T, {F HB107 (TRECEEE)
EihER: 2
SRR _
S -
BIEZ:] v | SRS
HiRIhAEE.
] PF50 - 440 1 CN
‘ c = A PEF60 - 440 - 1 CN
BN BR AR,
REHIR- 5531 TN, MHREMUE- S 39 . ESITHE S L0 [:2e%4 xRE
e ] 5B KE bS]
KB KRB
FFERJ (I HR%ET,
L] gugE | oo i
& & = BEIART C E G H 3 T T ER | SeALibEE
BGUE Tm | wmm | DORB | T | RE) | BOEE | Tl | BAE | s | eors | sos | o | BAE | f0E | @
o 730 000
e PF50 PF60 440 ) 030 030 203 202 406 230 207 20 340 520 # 26
A12- o 330 000
(#4.40) PF51 PF61 440 ) 038 040 203 202 406 230 207 20 340 520 # 26
PF52 PF62 440 9 058 060 203 202 406 230 207 20 340 520 # 26
PF50 PF60 632 0 030 030 219 218 438 23 207 80 1 540 520 0 28
13832 0 330 000
(#632) PF51 PF61 632 0 038 040 219 218 438 230 207 000 340 520 P 28
- PF52 PF62 632 0 058 060 219 218 438 23 207 2 340 520 0 28
LS PF50 PF60 832 9 030 030 250 249 468 S 217 001 340 520 P 29
164-32 5 230 000
(#832) PF51 PF61 832 0 038 040 250 249 468 230 217 20 340 520 w2 29
PF52 PF62 832 9 058 060 250 249 468 230 217 20 340 520 P 29
PF50 PF60 032 D 030 030 312 311 530 230 225 000 349 530 w2 33
.190-32 1 290 .060
(#10- PF51 PF61 032 9 038 040 312 31 530 230 225 20 340 530 2 33
32) - X
PF52 PF62 032 0 058 060 312 311 530 23 225 2 340 530 0 33
75020 0 280 000
2(01)/4- PF52 PF62 0420 1 .058 .060 375 374 625 340 246 060 .395 .600 #2 .38
FFERTBAIIAER,
= y
SRAE Bs IRERE s RRART [ E G H P T T ERM | s)FLibiE
FE | mem | wmm | PUB | Teg | PR BMEE | SCUT | mkm | w | we | w02 | e | @kE | 0E | @ @
0 587 0
PF50 PF60 M3 0 0.7 038 55 5.48 103 28 5.26 < 8.64 13.21 n 6.6
M3x0.5 PF51 PF61 M3 9 0.97 1 55 5.48 103 28 5.26 < 8.64 13.21 #1 6.6
0 5,84 0
PF52 PF62 M3 0 1.48 15 55 5.48 103 28 5.26 o 8.64 13.21 n 6.6
PF50 PFE0 M3.5 2 0.77 038 5.56 554 111 282 5.26 = 8.64 13.21 ) 71
M3.5%0.6 P51 PF61 M3.5 2 0.97 1 5.56 554 111 28 5.26 2 8.64 13.21 # 7.1
= 0 5,87 0
E PF52 PF62 M35 0 1.48 15 5.56 5.54 111 254 5.26 o 8.64 13.21 P 71
PF50 PFE0 M4 9 0.77 038 6.4 6.38 119 28 551 e 8.64 13.46 ) 7.4
Max0.7 PF51 PF61 M4 9 0.97 1 6.4 6.38 119 28 5.51 < 8.64 13.46 ) 7.4
0 5,84 0
PF52 PF62 M4 0 1.48 15 6.4 6.38 119 28 5.51 o 8.64 13.46 0 7.4
0 5,84 0
PF50 PF60 Ms 0 0.7 038 8 7.98 135 28 5.72 < 8.64 13.46 0 8.4
M5x0.8 PF51 PF61 Ms > 0.97 1 8 7.98 135 28 5.72 = 8.64 13.46 ) 8.4
0 5,87 0
PF52 PF62 Ms 0 1.48 15 8 7.98 135 254 5.72 o 8.64 13.46 P 8.4
0 711 0
M6x1 PF52 PF62 M6 0 1.48 15 95 9.48 15.9 24 6.25 =< 10.04 15.24 P 9.7
(1) iFFﬁEEi*‘E:}ZEﬁM?&F‘m, 27/6g PRAMRLR, FBIEIEAURLCEFMRERTLIRER 34/4h IREIRAGIR, BIASI ANSI BL1, 558 #B%), K 3A FANSI BL13M, 8 #B%H, 82 &

7.
(2 ESXTEABEURSEEENEZRRSHNIESIER, BS5 PEM AR OEENGIES.

PF-13 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

PFC4™F0 PFC2P™ R EITR IR 22

= PFca/PrC2P BEETERERTELER, (Mt TERIE.

. FE& UL 60950 HRtE,

= BJRFE MAThread BHSEHIAR (BXESER, BESHE 4 W)
= IR Torx tETEREEEIR

= PFC4 LAETTRERI(KT HRB 88 FeBNAR.

PFCA™ Tk RFERIZZ

THERY

REEEAENR l:“ s (nE)

SABIM R
RHHIR,

o s

[T

[
BB

l U

Sl

<« =

PFC4 PFC2P

1Ry
HMBLY, ASMEB1.1, 2A/ASME B1.13M, 6g

H-:
ETEEE: 400 REIFEEN

25T 400 ZRFUAEEM

HEE: 300 RFIAREEN

EAER: Ble, RE LR/ 200F/93C,

RELE:
EIEEE: 1R ASTM A380 HHTHHALAN/SRN
$2ET: FRIE ASTM A380 BHTHILFN/ /ML

BOERE e WE: A
rEehiR %- BRI
A / = {EEF HRess (RECEE "8" i7R)
Ebe\ % {EF HB183 (FAECHERE)
= F DAL
p >
PFC4 - 832 - 50
= > rruos OJ& 2V
e — } | |
BT AE EHTRR,
e BORE  BAKERD
LRI - 5 30 T, MBAIR - 30 TR, 7
FrER TSNS,
A s BNIBIEE
= . IRRE " = = LR C E G P L T, E‘
o | RS | WORB | Tt | o) | sewm | ART 1 B e | i | BaE | mam | MRS | ROSnseE
BAE + 003 B (1
.112-40 40 .250 .000
(#4-40) PFC4 440 = .060 .060 .265 .264 344 375 15 .370 .540 #1 .25
40 .250 .000
% (1#?:;32? PFC4 632 62 .060 .060 281 .280 .375 .375 125 .380 .540 #2 .28
84 .500 .250
50 312 .000
(1#68‘-‘;95 PFC4 832 72 .060 .060 312 311 .406 437 125 .480 .705 #2 .31
94 .562 .250
190-32 50 312 .000
('#10_32) PFC4 032 72 .060 .060 344 .343 437 437 125 .490 .705 #2 .34
94 .562 .250
PR R,
. A R o
SROTFRE = PR E w = - c E G P T, T, =VFLibiE
XEEE &JE ﬂﬁﬁﬁﬁ& ﬂ’.ii:! ;E:ﬁ*iﬁ‘g) Eilj‘ﬁ'; il;ﬁ:g %*{E +0.25 +0.4 +0.64 Esi*{E ﬁﬁq‘{a E&Jmﬁ ( 1)
40 6.4 0
M3x0.5 PFC4 M3 1.53 1.53 6.73 6.71 8.74 9.4 13.72 #1 6.35
62 9.5 3.2
: 50 7.9 0
Y M4x0.7 PFC4 M4 72 1.53 1.53 7.92 79 10.31 11.1 3.2 12.19 17.91 #2 7.87
94 14.3 6.4
50 7.9 0
M5x0.8 PFC4 M5 72 1.53 1.53 8.74 8.72 11.1 11.1 3.2 12.45 17.91 #2 8.63
94 14.3 6.4

(1) ESXTERAEEURSHEENEERSHNESNER, B5H PEM BATH OAEINEIEE.

BXRATAFENERNZEHEEEI
FREBINEEEHERETIE, SEHEELASTRZENRM, MABNIRMS, B 300 RIINERGANERG RS IZEENE, ERLL, HIMRMT 400 RIIEEH

(PFca), R 400 RFEEWHE 300 RYIRFMIR ELERERMREREF, (BFBREIHTMR:
. BREETTBEENERMEIRE,
. BT R RE
. REETE 300°F (149°C) LULEHIER
WNREHEXEEAIEM, BBRR techsupport@pemnet.com FREVEHtERE,

PF-14 PennEngineering * www.pemnet.com




PEMC® R 7 HtRiRLL

PFC2P™ L R 5 ERiR2Z

HMZLL, ASMEB1.1, 2A/ASME B1.13M, 6¢g
+FERY 7
A (4 FIE: 300 ZHIRGH
¢ us $2T: 400 RFITER
3EES: 300 FRYIFEEN
EfF: Bl iRE LR 200F/93C,

3244 DuraBlack™
REALIE
(RELEARFD "BN") —

RIEALIE:
ABMOIMARER A ARIE ASTM A380 SE{THEEHCH/ S
X IR H25T: HRHE ASTM A380 HE/TEIALF/EME
el E W A
-_ TsEELE:
— i EEEE: BN - BB&EM, AMS2753, 3T
e —— - T, N 1257 BN - BESL, AMS2753, B3 H
iSFEhiRft I SRR :
ATEEAIBRAL ! KT HRB70 (GREGEERE “B" 1TR)
PHiRIhaE, KT HB125 (FREGHEME)
—L EEBHE
—f . ?3 PEM RSN
A $ PFC2P - 832 - 50
g —— C rr SR
BINSBTIME T sE B RRAR l l l
AR - 55 32 TU., MHASEUE - 55 39 . AR [Vt [V
ez) KE
fav ]
FAERJRRIgRh%ET,
e A AR T T R | B)nEETh
= 22 s = < E G P 1 2 . 1)\
1 BS BB | Teg ;sgi“é BvRE +3;)3 BAME | to0w0 | :o016 | 025 | BAE | BNE | g DR O
-.000
.112-40 40 .250 .000
PFC2P 440 060 .060 265 264 312 370 540 # 25
(#4-40) 62 375 125
40 250 .000
(1368335 PFC2P 632 62 060 .060 281 280 344 375 125 380 540 # 28
= 84 500 250
e 50 312 .000
(1;4335 PFC2P 832 72 1060 060 312 311 375 437 125 480 705 #2 31
9% 562 250
50 312 1000
(';198_‘3322) PFC2P 032 72 060 .060 344 343 406 437 125 490 705 # 34
% 562 250
60 375 .000
('5/5‘?_"22(% PFC2P 0420 82 1060 060 413 412 468 500 125 620 905 #3 38
04 625 250
FrERJRRIIRhER.
= D ¥id.S - = BEAR c E G P T T S=VFLi
e | e |mens | FEF R | BOER| Y | mkm | coxs | sos | soes | @kE | i | R AR o
B +0.08
40 6.4 0
M3x0.5 PFC2P M3 1.53 1.53 6.73 6.71 7.92 9.4 13.72 #1 6.35
62 95 32
50 7.9 0
|| Max07 | prc2p M4 72 1.53 1.53 7.92 7.9 9.53 11.1 32 12.19 17.91 # 7.87
« 9 14.3 6.4
50 7.9 0
M5x0.8 PFC2P M5 72 1.53 1.53 8.74 8.72 10.31 111 3.2 12.45 17.91 #2 8.63
) 143 6.4
60 95 0
M6x1 PFC2P M6 82 1.53 1.53 10.49 10.47 11.89 12.7 3.2 15.75 22.99 #3 9.65
04 15.9 6.4

(1) ESXTERREURSHEENEERSHNESNER, B5H PEM BATR OAEINEIEE.

PF-15 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

PFC2™F0 PFS2™ R EHR IR 22 - e
- g*’&ﬁaéﬁﬁﬁﬂgizgﬂﬁ:ﬁﬁﬁ%FIE-ETE«EE‘Z%EZ—THEM’EO %‘ Wﬁl‘ﬂﬁ&. ASMEB1.1, 2A/ASMEB1.13M, 6¢g

= TR, ETEEIRED. B 300 REIRGAM
ﬂgg : 300 ?@Jﬁﬁz@
o ™ SHEE: 300 RYIRER
PFC2/PFS2 1Rt DuraBgck FmEat SR BT, B CIRY 200F/93C,
(EERLEE SEALE:
BN") EIREEE: 1RIE ASTM A380 HTHBALAT/E M
$2ET: HRYE ASTM A380 HHTEEALFD/SR
WEE: A
FREEAE LIRS, Eﬁggggw -BEAEN, AMS2753, B3 15
1257 BN - BEBE, AMS2753, 53T

L[
=

EibrERIES -

e SR ERRAERE: N -
FIPRAZISARID EF HRB70 (FSEEEEE "8" #7R)
- 1&F HB125 (F5ECHERE)

ﬁg’ PFS2

] o ez [F5H
EEEREAAA HMBLY, ASME B1.12A/ASME B1.13M, 6g®

+— PEM TtR 5
[EERE: BRLHIN?
g ey
B 300 RIIAREN
EAR: Ble, RBE R 200F/93C,
BiER RSB FAE, ERE
— [EIERE: ON-#RHE ASTM B689 R B AR, 18
TR -5 33 T, MRS - 5 39 T, 25T CN - 1R4E ASTM B689 AR I EIESE, I B
WE: A6
T REALIE . .
Sy lawi=yamkani|| EIERE: BN - BEBEM, AMS2753, 3%
M 9257 BN- BEBE, AMS2753, 35
- - BRI :
PFC2 832 50 e CREEE " 1)
PFS2 - 832 - 50 CN {EF HB150 (FBELIERE)

R

BSHH BB EakER FELER

i) i)
FRERTEBAIRET,
BE A =R RLIBES
e maf | e | @ | oo | Ry | c e s " p no| 5 (RO
& TN i B ERE | H 8 | = +o003 | BKME | t010 | +o16 +.005 +025 | ERAME | HFFRE
*i{& - 000 (3)
112-40 40 750 000
43;4- PFC2 PFS2 440 - .060 .060 265 264 312 375 072 125 360 .540 25
13832 40 750 1000
(#6- PFC2 PFS2 632 62 .060 .060 281 280 344 375 072 125 360 .540 28
32) 84 500 250
164-32 50 312 000
(#8- PFC2 PFS2 832 72 .060 .060 312 311 375 437 082 125 450 .690 31
32) 94 562 250
190-32 50 312 1000
(#10- PFC2 PFS2 032 72 .060 .060 344 343 406 437 082 125 450 .690 34
32) 94 562 250
7250-20 50 375 000
(1/4- PFC2 PFS2 0420 82 .060 .060 413 412 468 -500 .097 125 580 .880 38
20) 04 625 250
FFERTBAIAER,
1T Bs X ! 7, BFLnIEE
1 F mot | Bk | @ e 3 | =S E G H P _T LY ot
FEEN w 2] ERB | W8 | F R* BAE | 25 +04 | $013 | 064 | SAE | FHME
Fis] *(& +0.08 (3)
M3x0.5 | PFC2 PFS2 M3 gg 1.53 1.53 6.73 6.71 7.92 g"s‘ 1.83 302 9.14 13.72 6.35
ey 50 7.9 0
X4 | Maxo7 | prC2 PFS2 M4 72 1.53 1.53 7.92 7.9 9.53 111 2.08 32 11.43 17.53 7.87
97 143 6.4
50 7.9 0
M5x0.8 |  PFC2 PFS2 M5 72 1.53 1.53 8.74 8.72 10.31 111 2.08 32 11.47 17.53 8.63
97 143 6.4
60 95 0
M6x1 PFC2 PFS2 M6 82 1.53 1.53 10.49 10.47 11.89 2.7 2.46 32 14.73 2235 9.65
04 15.9 6.4
(1) MNTFEBEERNIMEST=R, 2A/6g RAMRL, BIEGANMREKETNRIETLIRER 34/4h IZ50IRAERES, BRS T ANSI B1.1, 55 8 389, &R 3AFIANSI B1.13M, H83H, 82 F
e
T

(2)  EBBHEAENE PEM iR, JRE LR 200°F/93°C,
@)  ESXTEREEURSEMENEEASANESNER, F21 PEM RARROAENESIES.,

PF-16 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

PTL2™F PSL2™sEE{ERgasH AR

«  PIEEIEME (UHERMAIRSEEEE) BESH.
» PRERIRNIREIA N

- EREER, TERORERT

= PTL2 BIEEERIEIIRE, S REAEE RS TS EENE.
»  FTFEE(RT HRBSO IR,

T RERT B tHRIT
ERaEAIE. RFWaEF

228 pTL2/PSL2 BUFFECEEIR,
BINBEEFLR.251" /6.38 mm,

H-:

RS RRUARIR
TENIE: BN

SEEE: 300 RYITEN

FRIEALIE:
RS : CN - FRIE ASTM B689 tEBRIIES =S, I &
TENIE: CN - 1RIE AST™ B689 IRABIIIRIEHESR, || B

WE: AE

iEFRAER :

fEF HRB8O (BEEERE "B" #RR)

T HB150 (THECREE)

LRI S R 8tEThEE.
IR
PTL2 - 04 - 4 CN
oy R
R
e’ oo ! me oy ey =T
PHARTAE, A BEZ KE  qE
B EEWHEIME AT RSB AR L* ) e ] (3¢ ] (3¢ ]
AR - 55 33 T0, MEREBUE - 55 39 T,
BRI BABIAET.
.| oA s b iy
{HEEHHE | (h4EHIK w = c E E, G H T, T BEEAI
- 2B | Towm | mem | R | BOMRE | ARY | pam | 00 | LGy | L0 | sow | o | 010 | BXE | SnSE
& BAE +.003-.000 -:005 =o
PTL2 04 4 .058 .060 .328 327 .250 .50 406 .310 17 .595 .895 .34
psL2 04 4 .058 .060 .328 327 .250 .50 406 .310 17 .510 .780 .34
FrBRIBABIAZEXK.
f\Flik
c|loA HERIE e
{HIEHHE | (REEHEK " = c D E E, G H T T BEEAL
| 2B Ve | e | P BOMRE | SARY | oy | 013 | sozs | so2s | sozs | 025 | o2 | &XE | snmm
% BXE +0.08 )
PTL2 04 4 1.47 1.53 8.33 8.31 6.35 12.7 10.3 7.87 4.32 15.11 22.73 8.64
psL2W 04 4 1.47 1.53 8.33 8.31 6.35 12.7 10.3 7.87 4.32 12.95 19.81 8.64
(1) FgiEThee. RASENTEIRSS.

2 EEXTERREURSHEENEERSHNESNER, B5H PEM BATH OAZEINEIEE.

PF-17 PennEngineering * www.pemnet.com




PEMC® R 7 HtRiRLL

PEM°® SCBR™/SCB™/SCBI™ &R 7| EHiE 22

s KAEEN 0.040" /1.02 mm T EEERENR.,
= BEFREIRIRZIRT, BRI

" EB8504E (SCBR), HMMFs (SCB) S AIIRHL (SCBJ)
= ERTHOERIEDSEIEHIN

SCBR SCB SCBJ
SCBR™nEd&HIE], HSEENEI4EThEE
SCBR i&ELA SCBR i&HclE
+FRERYT -
(40E) -
E
T %‘ 1B
HJMEBLY, ASME B1.1 2A/ASME B1.13M, 6g™
. ¥
™ 92ET - BRUBRINGERES - 300 RN
FRmabiE:
& R H2ET - 1RIE ASTM B633 IRABEITHESE, SC1 (Sum), B,
. |';' THEE: K
! é EFRIITERS
IR N N NS (EF HRB80 (RESREE 8" 47
{&F HB150 (FREREERE)
§ FHLRASHINY
T SCBR _ 632 - 8 Zl
AR - 55 34 T0, MEREEURE - 55 40 T, Bne LAy KE F@A
g 13
e ]
FrBRTBMHIRET,
KEKB+.015 . IR
= s (KERBUTAPZ—RT hE - s | WHMREART H, H, T 188 | EEHAL
B | BES | BERE ) BUMRE | T 00 e £.005 8% | BYE | mig | SbSE
.500 ﬁ(l)
£ .112-40
i (#4-40) SCBR 440 8 .040 112 .348 .165 495 .130 #1 175
.138-32
(#6-32) SCBR 632 8 .040 138 .381 .170 .500 .130 #2 .190
.164-32
(#8-32) SCBR 832 8 .040 .164 410 175 .505 .130 #2 .205
FrBRTBIIREXR.
BRLTHING KERB E faa ﬁd‘im
W< | e <1104 2 em | RHREHARY Hy Ha T s
s | FE | B9 |BOKB (RERRBIAER D) BRE +0.08 Do | 0B | BF | &XE | s AL
\4 2
M3x0.5 SCBR M3 12 1.02 3 9.1 4.2 11.8 3.3 #1 4.5
M4x0.7 SCBR M4 12 1.02 4 10.7 4.5 12.1 3.3 #2 5.4

(1) NTFEBEERIIMBLG=E, 2A/6g RANMRL, FBIEENREIERFMRIERTLURER 34/4h IBEBIVRERLS, BASI ANSI B1.1, 55 8 B4y, 3R 3A F1ANSI BL13M, FE 8 &%, 82 &
™

2 EEXTERREURSHEENEERSHNESNER, B5H PEM BATR OEEINEIEE.

A BUESHERE SCBR BURET RS,
N FEESEHENIERT, BB techsupport@pemnet.com BXER PEM $ARSIRI/NE,

PF-18 PennEngineering * www.pemnet.com




PEMC® R 7 HtRiRLL

SCB™/SCBJ™ R hiekLizeiRss

in

SCB Y - RAHAZNIZIT,

: — ——
scB) B - RAARANZIT. g
SCBJ
+FERY
(a0E)
ey
HMZEY, ASME B1.1 2A/ASME B1.13M, 6g"
¥
RELARIN
RELLE:
ARIE ASTM B633 FREHATYERE, SC1 (Sum), NE, %@
EBRTERE :
{EF HRB8O (JBECREE "B" 1RR)
{&F HB150 (#5ECRER)
+FERY
(nE)
RSN
SCB J - 632 - &6 ZI
g Oigh 1247 KE F@
(WEMm) KB KB aE
RHE - 55 34 T0, 1RSSR - 55 40 T,
FRERTEBAIRET,
BS KERB£.015 . N Bvilib
i B | (KRB AZ-RTRE | oo (BHEER ) o ) u - SX | EERO
% | migm | Faism | K8 1) = +.010 | BX(E B | g | BOEE
250 375 500 +003-.000 a 6 8 R
e 11240 | scel - 2 6 8 160 | 285 | 410 | —
G (- 440 040 112 250 | .080 #1 13
) - SCB - = 8 - — | 130 | 330
13832 | SCBI - 2 6 8 160 | 285 | 410 | —
(#6- 632 040 138 291 | .080 # 15
2) - SCB - = 8 - — | 130 | 330
FRAERTHEAIRZER,
T : Bz
URETHNE 1R KEAB0.4 - wHEER | | H &ZNiE G)‘(!E mm | EERC
Tiewm | Awmm | KB | RERBMERNSm | e | R oo aym HEF | gy | SLBE
| TE +0.08 6|0 a2 aa| @ B
e
N SCBJ - 6 10 2 1 37 | 77 | 97 |117]| —
M3x0.5 M3 1.02 3 66 | 203 #1 33
- SCB - - 2 1 — [ = [33 53] 767
SCBJ - 6 10 12 14 3.7 7.7 9.7 | 11.7 -
M4x0.7 M4 1.02 4 828 | 203 - 5
- sCB - - 2 1 — [ = [33 53] 767

(1) NTEREERIIMREST M, 24/6g REVRY, FHBERIMRSZTURIERTLUZER 34/4h IZEURERLS, BASM ANSIBL1 55 8 8893, 3 3A F ANSI BL.13M 55 8 Bf%) 8.2 &3,

2 EEXTERAREURSHEENEERSHNESNER, 58 PEM BATH OAEINEIEE.

PF-19 PennEngineering * www.pemnet.com




PEMC® R 7 HtRiRLL

PEM® HSCB™ B H 2R 5

Y HSCB™IGTHU TR SRR SEREIRA AR, FR
RS TR R, SOOI ER, AR AR

REIRIHE, BIEIR]. HENEERE.,

KENREENEMRIER MR ERE. ZREEIFHRIERY
BRIMAKANKGE, MASIIEERIIEMED. WIS "HRIEE"

KL AP AE IR AR e e Pk

E‘
IJF

IR IR SIEIKENE:

HSR v 1) FRENEENE EREEIENRIE RIREHIEEES “6",
et [y vomen 2) RBIBE] (HscB) FMRE (HSR) AYAN, RPIRETAREL (sF) 1N
Hse HEERH (NF) &k 6 B9,
+/8 _ _ _ Y= "
- EETESEIUE, RRMANE T A, 3 XE-0- SFoNF DA ELmm 3 1/32" (HR
v BIESTRRE T A TR R, £ NF 2009 1 DMR(E) ZEAIREL.
. ST FET 4) ERRTEEETETEHE (HsL) TIEEf+ (D x SBENIE k),
RN TR, SHEER D (BRI
»  EEEEKALEEE PCB R, °
[ REERA ST SR MBUFEREATRERATACHRATR, HEl
© WIRFR, ALURRERS. techsupport@pemnet.com BXZRIEAIAY PEM BEERZIF A, LIFER
IS ER B m.
HSCB™ B BiTCIRET B
- HMELY, ASME B1.12A/ASME B1.13M, 6g™
A Ry
& (40EE) R i
HELE:
24T - 1RYE ASTM B633 A THEEE, SsC1 (Sum), MEL, K&
EBRTERE :
{&F HRB 80/HB150%?
TR
HSCE - 440 - 4 Zl
igi= gt d KER  FEh
B BB
FrERTBHIRET,
KERB£.015 IR .
1 2 s R Eﬂ =i
BRETHE BS | 12848 220 BIVRE ERT i_:slo §H% §H% ﬁ;;\fE éat%ﬁ Efﬁ B g‘;)ﬂﬂﬁ
- : +.003 —.000
HE
" '&fﬁf)’ HSCB 440 4 040 112 312 300 470 130 170 # 156
(;36?;332? HSCB 632 4 .040 .138 .352 .300 470 130 .170 #2 178
FrERTBMHIIREXR.
KERIB+0.4 RN N
BRETHNG x = = = N E H, H, Ts EeRe | 1ER | RvilibEE
E oG BS [EErdad B 813 BIMRE E;J‘OESETI +0.25 L L =2IME (SF) g = 3)
M3x0.5 HSCB M3 3 1 3 8.18 7.67 12 3.3 4.32 #1 4.13

FEER: HSCB BET. HSR ARMFN HSL S¥ESEMENE

(1) NTFEBREERIIMBLG=R, 2A/6g RAMRL, FBIEENRERFMRIERTLURER 34/4h IBEBIRERLS, BASI ANSI B1.1, 55 8 B4y, 7R 3A F1ANSI BL13M, FE 8 &%, 82 &
T

(2)  HRB-BEEEEB"#RR. HB- FHERIEE.
(B) EEXTSHREBEURSEEENESERSHNERENER, B2 PEMBAEROEZEINGIEE,

PF-20 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

HSR™H$i; F| BNR Y /24E 85y

POSREY, ASME B1.1, 2B/ASME B1.13M, 6H

%= H
s
RELE:
ET- 853 ASTM B 545, B, EEMERE, 1BXY
iEFRIRAATERS :
f—-\\ {EF HRB 60/HB 107?
KJ SR
HSR SR RIIERENLSE. BET SR - 440 - 2 ET
techsupport@pemnet.com BXZ PEM
b BARRIMA, l l l
| EER . S3s T, MEAUEUE- S0, Bs 2434 KE =m|
K55 ) pis:d
FRERTEAIRET,
A AR =FLinEE
WOE | BS | BORE | KERB| B | BMEE | ABRT | Los | eces o0 | oes | TonE | mpiain
BAE +.003 -.000 - - ’ HIEE (3)
o
1112-40 2 1065 1000
i (#a-40) HSR 440 = .060 .060 166 184 219 .060 o 551 0.17
1138-32 2 065 1000
(#6.32) HSR 632 = 060 060 213 231 281 060 o 51 0.22
FRERTHEAIRER,
A AR =VFLibiE
BRI * 5 5 o c E F T 2R s
BS BRI | KEREB | (i) BMEE ARRT N N E N
‘?‘5 oFIE BAE = 0.08 0.13 +0.25 +0.13 D) | g (3)
M3x0.5 HSR M3 2 153 1.53 4.22 4.68 5.56 13 2 7 44
3 3 175

FER: HSCBURET. HSR BRI HSL 3EEMENE,

(1) BB (www.pemnet.com) B PEM IIARSTFES, THEABXRAVEBEEIRERNGTE.
(2) HRB - B EGIERE BT, HB - TR ECHREE,
(B) ESXTSAREBEURSEEENEZERSHNIERENES, B8 PEMRAEROEZINGIEE,

HSL™BU3HEE iy
HSL B EEAIS T REIZ AR ER PEM MR ATIR Ao S B oSSR ENIE, &
ENEN TR RINEREEXEE, ZEHHBENIEMNELPANZIHRE

IRTE.
=RIAE IFrEsEZFE+t10% | IIFaESE SPENIE K
SHRS (in) ()mm (Ibs) ) ;in. ()mm (I)b/in (N)/mm BEm
HSL-574-35 226 5.74 7.87 35 270 6.86 74 12.96 17-7 BN, AEs
HSL-701-35 276 7.01 7.87 35 270 6.86 39 6.84 17-7 BN, ANEs

FER: HSCBUZET. HSRREIFN HSL HEEEANREHEE . HSL-574-35 SHERIEHD # 4-40 F1 M3 BBEY, HSL-701-35 SHEEEED

#6-32 184y,

HSL IERBLIZKRNBE D Z—FR=F. Hl0 "574" FRrg/\RZEH 5.74 mm B.226", LT ne )|
BESUESEERE, HSL SIS TAERIERS (861 4), HSL - 574 - 35
g0 "35" R 35N B KLY 8 SR (ST ,I, ,l, ,l,
SIFEBISFEHENIERZLT, BBIY techsupport@pemnet.com FEER PEM FARSTI/NA, ES Wi B

PF-21 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

PEM’ PF1O™ENFINZR S EtRig2Z

»  Pf10 AR SEEIEE 0.050" /1.27 mm BYFEIR £, SSFAIIETE 0.125" /3.2 mm AUTENRFEMY
»  PS10 BRZ4TENE IR R RIS EERE S,

*  PRI10 EEEEH] F10 EEIREB AT EE /KT HRB 70 B9iRHZ.

»  N10 $ZEFTFREEE(ET HRB 80 AUTRHL.

. F4 UL 60950 FrifE,

.—._I-_'J.ll

¥ o =
" 7 1 | 17 - PR10 [E|FEEE
pR10 G EREEE [ NI EEIES
PS10 18T
TR - 55 36 T, WHREEE - 5 41 T,
FrERTRRHINET, FER TGN ER,

A B G T A B G M p T
= OO R Pl awE & | BME | &xE | 2oz EX(E
4 5

.04 .125 .40 .16 .28 .13 1 3.18 10.16 4.06 7.11 3.3

sk BEHHENEIERE FoE IR

XS TFARLLLERATRE(PHEAIRIF, PS10 484 RIS PEMSERT
FEUREM—EAFEERE. BXFREEEHIHIRITIE

iR, {525 PEM SIERR F.

«o=>

RESTRTEH MRS TARNTFER, Fo0 RENEZHXEE
EFAYFE/ .0157/0.38 mm HIEEE,

PS10™ERIMAEET e
SMBLT, ASMEBL.1, 2A/ASMEB1.13M, 6g
L% =H
300 RFIAREEN
& ﬁﬁ&tg:
P PEURIEARAHIR HRIR ASTM A380 S TFHALA/Z0iR
v /1 e,
& . PS10 48T
- .{fﬁ , THRRSHN
“Z
J‘ PSI0 - 832 - 40
BEH SRR I2ETRE
[ [pe ] e
FRERTERAIIAER,
FrBRTBiI9R%ET, [E5T)
o | B | BeK E H L T
o2 | ve [ ot | g [ [ala| g0 | " || B | sdm| S5l |
11240 — & [ M3x05 | Psi0 M3 40 47 191 .38 33
ey (#4-40) P10 “0 i 1 7 3 B M4x0.7 | PS10 M4 40 63 191 | 838 33
i ‘é%?;% PS10 632 40 .21 .075 33 13 M5x0.8 | PS10 M5 40 7.1 1.91 8.38 33
&g‘_‘% PS10 832 40 25 075 33 13
(.;fg_—;zz) PS10 032 40 28 075 33 13

PF-22 PennEngineering * www.pemnet.com




PR10™ B0 X ENHNEIERE

PEMC® R 7 HtRiRLL

12ar:
N ' ‘ TYHEERTHIM Mﬁmﬂiéﬁz, ASMEBL1, 2B/ASME 1.13M, 6HY
3 T - B
_— PE10 832 300 RFIAREEN
ﬂ H j t 1 l EELE:
LB A HRIE ASTM A380 #HTEIILFD/Ek
ﬁg i BE IRBONE EERIREE:
s _ 5B {EF HRB70 (RECHEERE 8" 4RR)
R BRI AR T e
FAERT A9 R%ET,
. o o =IVFLiB
A . \ ERARLR | REARYT E: ¥
= o s ERABNE B c E H IEZEd
madte | BS | #eRE ) B0 ggge | SRR o EXE | BAE | EXE | &XE | sosw
’ (4)
.112-40
- (#4-40) PR10 440 125 .050 .125 281 1195 .280 31 .075 31
M( (;?:;12) PR10 632 125 .050 .125 312 225 311 .34 .075 .33
(;68‘_‘:;2) PR10 832 125 .050 .125 344 .255 .343 .37 .075 .34
.190-32
(#10-32) PR10 032 125 .050 .125 .375 .290 .374 41 .075 .36
FABRTBMHIREXR.
A . ERTLE B
BRETHE x = N s ERAENE TEARYT B c E H EEFL
s s B gi"?; pomiigE | TR | 0 ExE B ExE ExE | sngE
E B (9)
N M3x0.5 PR10 M3 3.18 1.27 3.18 7.14 4.75 7.12 7.87 1.91 7.87
M4x0.7 PR10 M4 3.18 1.27 3.18 8.74 6.48 8.72 9.53 1.91 8.64
M5x0.8 PR10 M5 3.18 1.27 3.18 9.53 7.37 9.5 10.41 1.91 9.14
N10™B N REERG
B
N10 EEIEE FHLRBEN PISELY, ASME B1.1, 2B/ASME 1.13M, 6H?
N10 - 832 - 1 | ¥
Ké T e T N
O] e
: TRIE AST™M B633 FREMITHERE, sc1 (5um), 1l
4 l it RS  WRAD Fmpm B ORe
B J IEFBRIITERS
- F— ! = T HRBBO (BECEEE "B" #RR)
E BNERER B AR, (EF HB150 (FoECHEE)
FrBRTBiI9R%ET,
=Lk
A =EART | . ; " v | =
= " s = - BEZEAL
Eﬁﬂ*ﬂﬁ g'ﬁ mﬁﬁﬁ ﬁﬂﬁ‘ﬁﬁg giﬁé ﬁ'.l‘ﬁ'; + .ggg Esi*{E g )‘(E +.010 g )‘(E +.005 ﬁi&ﬁﬂﬁ
- O]
B (];‘li:é? N10 440 1 .038 .040 .187 .186 .28 .130 .126 .24 22
(]:::g N10 632 1 .038 .040 213 212 31 .130 .156 .24 27
(1;68[_‘:3 N10 832 1 .038 .040 .250 249 .34 .130 .187 .24 .28
(;'fg::zz) N10 032 1 .038 .040 277 276 .37 .130 213 .24 31
FAERTEAHIRER.
B A B
o N e s = = | BRARYT c E F H T IEEFL
o | T | MERE | WRGE | R BMEE U0 | s | swE | os | &xE | con | gusE
E B ()
N M3x0.5 N10 M3 1 0.97 1 4.75 4.73 7.11 3.3 3.2 6 5.59
M4x0.7 N10 M4 1 0.97 1 6.35 6.33 8.64 3.3 4.75 6 7.11
M5x0.8 N10 M5 1 0.97 1 7.04 7.01 9.53 3.3 5.41 6 7.87

(1) BEEHRRURTEMER, BRI RS 28/6H B, 18 3a/4h RIBTL/NBELFEHR, BIBELM, VEAIEEEIT 28/6H &AME.

(2) 2B (ZEHl) fleH (NF) BHIRTRELAEN, B 3A R (3EH) F04n (AF) BETSERFEIEENER NEE.
B)  EALIEBIEIATIIRG Flo 2ENZZHNETIES.
4 ESXTERREURSHEENEERSHNESNER, B5H PEM BATROEEINEIEE.

PF-23 PennEngineering * www.pemnet.com




PEMC® R 7 HtRiRLL

REELFAST ZREINLEE 7 EiR iRz

s B EFERIBE TR SR RN AR Rt
»  TontBlE/—FEEEDR

- EREREAE

SLERIM RS Torx" /f&BF
HREL, RY
(FnE) =
él*!'&?i)‘(, ASME B1.1 2A/ASME B1.13M, 6g!"
¥
EIERE: RN
25T FEMUERIN
SHEE: 300 RIAEER
WUE (ERR S w _ RELE:
). m @D EIREEE: ET - FBYEIH ASTM B 545, B R, HEHES
: B, BX®
| I ¥25T:  ARIE ASTM B633 FRAERH(THESE, sc1 (5
— ‘ 1 um), 1, T
BOERE ! 1 .
SRt \ | WE: AE
A SEHIBRL e i
HRIIEE. g ‘ T ‘ T
OH ==
‘ 1‘ —lonl— SRR
M| | ‘

M - 440 - 0 ET

ﬂiEz—B

(2}
~E
0

T
T<b

VA
3198y BEKE KERE FERE

=
ufn

REEHE - 55 36 T, MERESUE -5 41,

FAERJ8RIgRhET,
A =
. | B (mer| 0 (..o | © 3 E, G G, H T | T |[OKEEEA DR | e
pasad ft| | BB | &) & BRI | o | row0 | @XM | 025 | 025 | +o10 | t5ERE | teERE | BORT | MRR | g
e +003-000 | B
| 11240 0 1040 210
# (#4- | SMTPFLSM | 440 063 063 215 280 300 .100 38 55 220 340 | Ti15
20) 1 100 270
13832 0 1040 240
(#6- | SMTPFLSM | 632 063 063 247 310 320 .100 42 62 252 400 | Tis
2) 1 .100 300
FAERTRITRER.
A =
o | mm mex| @& o | 3 E, 6 G H no | mp |OKEERR) OB | e
o | B8 wm |ErE | w8 |BRE ) aom | 025 | SxE | 06s | s06a | 025 | t7wnE | tneee | BRRT | MER | gL
_ e +0.08 B
S 0 1 5.3
M3x0.5 | SMTPFLSM | M3 . 16 16 5.46 7 76 = — 25 9.6 14 5.6 8.6 T15
M3.5x0.6 | SMTPFLSM | M3.5 (1J 16 16 6.27 7.9 8.13 215 76:2 25 10.7 15.7 6.4 102 | Ti5

BETHAE

SREUE BESH
440 200
632 150
M3 200
M3.5 150

A 330mm A RIS RS EESEREN 24 mm,
IMEESIREARBTRNR, B87TE [A481IRE,

(1) NTFEBREERIIMBLG=E, 2A/6g RANMRL, FBIEENRESEFMRIERTLURER 34/4h IREBIVRERLE, BASI ANSI B1.1, 55 8 8%, % 3A F1 ANSI BL.13M, 8 &f%, 82 &
™

2  BEEERTRENIRESSD.

PF-24 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

REELFAST REINLEZRY I EiRIRLZ

- ENERERBESRINFEEERERA
. R%"%Hﬂ?%ﬁl])\lﬁl%&ﬂﬂﬁf%ﬁﬁﬂ%
= FERS ABS hietH
=SBRSBI AT {HtiE
= 1R Torx®iG{ErE,

jE=

1Bay:

HMBLY, ASME B1.1 2A/ASME B1.13M, 6g"

H-:

HEsH: ABS®
[EITERE: BREMIRET: BN

FRELIE:
EfIE: ET-EBER ASTMB 545, B, WHAEIRE, 1BX
25T CN - 1R4E ASTM B689 tVEBIAIRSIERR, I B

- 90O

TZKE UL 94-vo EERMEIRIRHETRTIE,

o~

YT EREEKRA 24/6g RIMBRLG=M, FBERRMRSKENIRIERTLUZER 3A/4h !k?
i)tfl)".jf-r/ihL B{R&00 ANSI B1.1 55 8 284>, 7= 3A F1 ANSI B1.13M &5 8 2f4y 8.2 &

(1)

uaélﬂlﬂ.q‘j (www.pemnet.com) B PEM AR, THRBEXMNBERENN

3B

@

PF-25 PennEngineering * www.pemnet.com

.250" +.003 -.000
6.35 mm +0.08

LR

=g

e D
#6-32 & M3.5 = #2 O Oo f%
0o0 g/

iz B ‘
sepEvER “F PSHP @?
18" IBREEE — T 5 [’[ ﬁ !
PIFFE. B '%;f [
PCB 1R " — [ — ¢ :
i SRR % 30 70, MR- B 0T
FrERJ8faR%ET,
IRLBHHES HERT 1B# R~ EBERYT
e il |
IRETAE me 1B | igae g‘?‘ﬁ: G P A T | SR c E L T (1% ;;‘; B c E R
= | K@ | BB = | s.025 | £.025 | BNE | BXE | @ | 010 | o010 | xo15 | BNE | i) B B +.003 | BA(E | BXE | .005
b XiE
" 112-40 0 188 ,000 510 | .663
PSHP | 440 SMTPR-6-1 478 | 646 015 | .440 | 542 060 | 060 | 167 | 249 | 375 | 325
(#4-40) 1 248 .026 570 723
138-32 0 188 .000 510 | .663
PSHP | 632 SMTPR-6-1 478 | 646 020 | .440 | 542 060 | 060 | .167 | 249 | 375 | 325
(#6-32) 1 1248 026 570 723
FAERJRITRER.
IRLBHRES HERT 1B# R~ EMBERT
- Logn) A
EE
BeF | o | B (@i | guee | o | e | no | nolgwm| oo | e [ L | T | 8 [@iE| e | ¢ | £ | &
iz} = | k@ | ERB = | to64 | t064 | BNE | BXE | iZay | 025 | 025 | 038 |BNE| i) 2 | #ERE | 0.08 | BAE | BXE | 013
B XE
N 0 478 0 1295 | 16.84
M3x0.5 | PSHP | M3 SMTPR-6-1 1214 | 1641 | 38 | 1118 | 13.77 153 153 | 424 | 633 953 | 8.26
1 6.3 66 14.48 | 1836
0 478 0 1295 | 16.84
M3.5%x0.6 | PSHP | M3.5 SMTPR-6-1 1214 | 1641 | 51 | 11.18 | 13.77 153 153 | 424 | 633 953 | 8.26
1 6.3 66 14.48 | 1836
TEAIE - FER 330 mm WA EIESRELE, KHRER 24 mm, IREEZSIAH Kapton WhH, BRFTES B1A-481 i,
1957 - %, ENBFIRREIRHE,
2 RS EEZ RSN
PSHP - 632 - 0 L oo1 SMTPR - 6 - 1 ET
e 1By KEARRRENR  HREeRE L= EE s RE
] (’fh?/&% RY i
PSHP BUIRSZ i 3EIR 396" /10.06
SRR (VA3 #0023 #007) ALEGMINERE, TLUSIITY. BTFCMRISHE mm SiME
ARESRBERIAGKETRE, RiJENERNFRETARKIE. NIRERELELR n
BRNEE G IRE, E5BIER. Tone® I THBTENELLS
RS 4001 LI 4002  FEEBH003 B H004 LR H00S  TEEBH#006  4EEE 4007 PRI, FEBEET
OMNMRRRA




PEMC® R 7 HtRiRLL

PFK™AFLBY R P EHR IR 2L

» ATFEREEEE(RT HRB 70 AY PCB iR L.
»  IBETIRM, BETFETIRED,

HMBEY, ASMEB1.1, 2A/ASME B1.13M, 6g

¥
EERE: 300 RFIFREEN
1257 300 RPN
3EES: 300 FRYIFEEN
EfFR: Bl iRE LR 200F/93C,

TEEEBREAEA B
: (#5h) RELA: e .
e EIERE: HRIE ASTM A380 HHTEIALAN/SME
1257 HRYE ASTM A380 MHTHEMAD/ER,
EE: Af
BF:
RCRIERELH PCHR
IREHINE., ,
iR
SRR
AIEEAIBRAL =1 mi
ey TR
PFK - 632 - 40
e 73 4y
SR 55 33 7T, MERGAE - 55 1 7. BS Rk -
KRB
FrERJ8faR%ET,
=Z)x Bl
- A R N
44 s 1 2 »
RIS BS RERLES HEEE (Hti) BMRE | HERT t.(0:03 :.:10 :.516 :.:os :.gzs 5;:@ g;ug gﬁ;ﬁé
BAE +.003-.000 B ()
= 40 1250 ,000
e 112-40
| PFK 440 62 .060 060 265 283 312 375 072 125 36 54 20
(#4-40)
84 500 250
40 250 1000
13832
(#6-32) PFK 632 62 .060 .060 281 299 344 375 072 125 36 54 26
84 500 1250
FAERJRITRER.
SVILia
B . A LRI e
= 1R S " = c E G H P T T, BEFEAUL
) BS |Baft® 153 Qﬁh) BIMRR | AERT |, o08 +.25 +0.4 +0.13 +0.64 BAE | 8XE | &ihEiE
B 7FiE BAE +0.08 = (1)
d 20 6.4 0
M3x0.5 PFK M3 62 1.53 1.53 6.73 7.19 7.92 95 1.83 32 9.14 13.72 5.08
84 12.7 6.4

(1) BEXTAEEURERMCENETSHNIEENESER, B2 PeM BART ODAZNEIES.

PF-26 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

By ANThREZETR

ATCA fRIRTTZE BRI E

A& EIERAIAY PEMCA.PS.CEIRIREZ FIZhN—
MNEHE (0 E). EER, oIEER SR
HEFTL,

Ee&fEA PF11IPM EIRIRAEF] TPXS BUHET, LURRE
Advanced TCA® PICMG 3.0 F9Z3K,

=Y 20N o BIVELHEIR

PennEngineering® #8758 REMFORM® , TAPTITE2000®, FASTITE2000®, PT® F0
STFEEIATUHRIRIE, BB R aTLRINE] DELTAPT® EE4 =RV E S ERIF.
{2fa] PEM REBEIRIZZZ .,

REMFORM®F[] TAPTITE*2 REMINC’EYRSFR. PT°/DELTA PT°2 EJOT'HIFSIR.

MAThread*H 5 | SH2837K

PennEngineering® #78 MAThread® B35 |SHRSUS AR
FERVFE]., XFMRRIRITHFEESEILIB T E, F
BREMER ), XEEFIMEERERE, # ks
SI28GRIMBRRISER. 112, RE. SHBEFER
{EARSSITE. ZETUERT A S8R PEM R
ERIELE,

MAThread" 2 MAThread NSRS EAREIR. B3| SRS

PF-27 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

Gl e
PF11"/PF12"/PF15"/PF11M"/PF12M"/PF15M"/PEM C.A.P.S." X[E4

1. EREREOPFENR IR, B2 TENEERZ KN XINT,
2. BEEMMATEMIENTE (RRE) o, REBIM (RIFEMSE) BEREY BRin 75,
3. (RIFLHE (LEMEL) TR (RGEE) 47, REEINFED, EEEUBEDERT FR.

=t 1
ZETHEW
HAEGER'S = PEMSERTER"S = in.
weren SRS SHES FERYT (in) G o T
& ¢ HE G e i W
T () B PE | o () B OE | a0 | croo
k) k)
ﬁ 440 H-116-4L H-132-4L 8003521 8003518 .260 437
ﬂ( 632 H-116-6L H-132-6L 8003522 8003519 .390 .468
832 H-116-8/10L H-132-8L 8003523 8003520 .390 531
032 H-116-8/10L H-132-10L 8003523 8004350 .390 531
0420 H-116-04L H-132-04L 8004351 8004352 .480 .598
HAEGER SRS PEMSERTER BHHHS THERY (mm)
12aitng FiE G FiE
T (EE) B PE | e () B (PE | a0 | co0s
k) k)
ﬁ M3 H-116-4L H-132-4L 8003521 8003518 6.6 11.1
P
< M3.5 H-116-6L H-132-6L 8003522 8003519 9.91 11.89
M4 H-116-8/10L H-132-8L 8003523 8003520 9.91 13.49
M5 H-116-8/10L H-132-10L 8003523 8004350 9.91 13.49 ~ C —&
M6 H-116-04L H-132-04L 8004351 8004352 12.19 15.19

(1) EAEFITESREAEIE,

PFLIMF"/PFLI2MFREUS (Epii<est)

1. EREREPFENR IR ().
2. RBREMHRAGEUMERNTE (EE) F, KRB IAMERE

s s N E ] - RERE
3.  (RELTESE T, HeIED, ¥ HRZAYEIERE, > sk
: ZHNZd
.500” /12.7 mm L~
ki BIVE =
]

015" +.005" MAFE @
0.38mm +0.Jmm \{ 90 R S/ \{/‘ ‘7<>< ,
Z 90 17HR W

weEE
(R 67) j E t
F

ZEIHRY
HAEGER B RS PEMSERTER B4R S TR (in.) LHHERT (in)
LEtodye ] b 7 A C E F
TR (RSEE) J:‘i;'qlﬁ TR (RsEE) ﬂigﬁﬁ +.002 +.002 | +.003-.000 | +.002
B 440 H-116-4L H-117-4L 8003521 8013670 .260 437 123 133
L 632 H-116-6L H-117-6L 8003522 8013671 .390 468 .143 .156
832 H-116-8/10L H-117-8/10L 8003523 8013672 .390 531 202 210
032 H-116-8/10L H-117-8/10L 8003523 8013672 390 531 1202 210
0420 H-116-04L H-117-04L 8004351 8013674 480 598 1255 264
HAEGER SRS PEMSERTER B{tHRS THRT (mm) LHERT (mm)
LEtdye ] b 7 A C E F
- TR (REEE) ﬂi;'*& TR (RlEE) ﬂggg;'*li +0.05 +0.05 +0.08 +0.05
g M3 H-116-4L H-117-4L 8003521 8013670 6.6 11.1 3.12 3.38
M4 H-116-8/10L H-117-8/10L 8003523 8013672 9.91 13.49 5.13 5.33
M5 H-116-8/10L H-117-8/10L 8003523 8013672 9.91 13.49 5.13 5.33
M6 H-116-04L H-117-04L 8004351 8013674 12.19 15.19 6.48 6.71

(1) EFITRISRHRGNE,

PF-28 PennEngineering * www.pemnet.com



PEM® R EIHRIRZZ

PF11IMW™/PF12MW™ B4 —=f £ =

| TR DRFRRR T, i
; s 4
2. BEEHMATEMFEENTIE (RGEE) &, 8T %ﬂ <
HREEEGRS LS, AREEERERE % e
R 75, $ i OISk
. (RIS ETFETAT, RIS ES. v 77T o) o oo |
\ / 0.254 mm R ’< \
BAE B
1% 003" R/ EP
A 0.08 mm R
BAE
- T £ E &
\% (RAEE)
= F =)
— G =
—— ( ——e <— H —&
TEITHY
HAEGER SHHS PEMSERTER B4-HS THERT (in.) HERT (in.)
Bt HE (hE HE (hE A c E F G H I
TR (RhEE) sL) TR (RhEE) sL) +.002 £002 | +.003-.000 | +.002 +.003 BivE +.004
B 240 H-116-4L H-119-4L 8003521 8014304 260 237 120 135 204 250 015
2 632 H-116-6L H-119-6L 8003522 8014305 390 268 140 159 249 300 015
832 H-116-:8/10L | H-119-8/10L 8003523 8014306 390 531 201 217 340 200 028
032 H-116-:8/10L | H-119-8/10L 8003523 8014306 390 531 201 217 340 200 028
I o0a0 H-116-04L H-119-04L 8004351 8014307 280 598 252 271 230 500 028
HAEGER BH RS PEMSERTER BHRS THERYT (mm) HERT (mm)
LA g (hE g (hE A c E F G H I
TR (RAEE) L) TR (REEE) sL) 0.05 0,03 +0.08 £0.03 0.08 BivE £0.1
E M3 H-116-4L H-119-4L 8003521 8014304 66 1 3.05 343 5.18 6.35 381
3 M3.5 H-116-6L H-119-6L 8003522 8014305 9.9 119 3.56 4.04 6.32 7.62 381
M4 H-116-:8/10L | H-119-8/10L 8003523 8014306 9.9 135 511 5.51 8.6 10.16 711
M5 H-116-:8/10L | H-119-8/10L 8003523 8014306 9.9 135 511 5.51 8.6 10.16 711
M6 H-116-04L H-119-04L 8004351 8014307 122 152 6.4 6.88 10.92 127 711

(1) EAEFNTEIREAGE,

PFHV"Z[ENS

1. AELEREPFERRIIRES. BO®TENETRIZ RN,
2. BEBRMHMANTEMEENTE (MEE) 1, AEEIH (RIFEMFHE) REZEHR
Hﬁ'ﬁtﬁo N . L . T o PBAYER +.080" /+2 mm
3. (REFLIE (MEL) fATE (RAEE) F17, ABMRIISED, BEEEMBELEMER }_6 >|
*&o
ZHTHO mﬁn.-i r-i
HAEGER B} RS PEMSERTER B{tHRS THERT (in) XiE —
= sl “i;mi T (REE) J:*i)om A%002 | C+002 j}
) 440 - H-132-4L 8004688 970200009400 220 .285 L ]
632 — H-132-6L 8004689 8015656 .250 .301 A 7 22
832 — H-132-8L 8005439 970200230400 .285 332 A ¢ y -FE)(H
i ]
HAEGER SRS PEMSERTER SRS TH#ERT (mm) W v
| R o m | FR OB pg s | EPROPE | 05 | csoos
B k) k)
S M3 - H-132-4L 8004688 970200009400 5.59 7.24 <t ( B
M3.5 - H-132-6L 8004689 8015656 6.35 7.65
M4 — H-132-8L 8005439 970200230400 7.24 8.43

(1) EAEFITEIREAGEE,

PF-29 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

PF7M™ E[EY4

1 AEREREDMFENRINREL. B2 TEINEERZ R RM

T

BEEEMAEEMENTE (BAE) o, AEETH (RITEMTL

BNER

+.080" /+2 mm

2. _
H) BEREHEIRR LTS,
3. (R (ZMEL) MT™E (RGEE) YT, ABRRIFED, BE 43 \
EEEINEM LR, N J,:i*if""
FETHW KE 020" /51 mm x
. = . = - 45 1FHRE
. HAEGER' B RS PEMSERTER'ZB{HHHES TFHERT (in.)
" L& (hE TE B4 | bR (hE
= (2 T %) ) %) A£002 | C+002 v / s ]
K vy — H-132-4L 8016175 8003518 319 1290
632 — H-132-6L 8016176 8003519 333 330
832 - H-132-8L 8016177 8003520 353 385
%
A
HAEGER' B4 RS PEMSERTER B4 HS THERT (mm) - T
e EE (PE | TH & | LE (RE -, .
B ° | ™ [ Tw LN N i i {z LT
M3 — H-132-4L 8016175 8003518 8.1 7.34 -
M4 — H-132-8L 8016177 8003520 8.9 9.8
(1) RELFTMERIRRLE,
(2 AHIHAETEREIETF Haeger TEFIRE T EAURMN.
< C —=
PF7MF™ZEG (%)
1. EREREMFENRTRES (Rfl). B2EHTENEERIZ 0 RNT.
2. BEEHMATEMFENTE (EE) 1, REEITHMEREHIRR L.
3. (RIFLE (EEHESL) FITE (REEE) 47, ABIEIFED, ¥ HREHIERE,
ZETAY
HAEGER SRS PEMSERTER' BHRS | THERT (in) LERYT (in.) Ee ]
2
e T R T (85 J:E A c E F
) (HFEL) EE) S""[‘E +.002 +002 | +.003-.000 | +.002
® k) 4\ i
440 - H117-4L | 8016175 | 8013670 | 319 290 123 133 (FREESL)
632 — H-117-6L 8016176 8013671 .333 .330 .143 .156 BUNFRAE .020” /.51 mm x
832 — H-117-8L 8016177 | 8013672 353 385 1202 210 45 15HR
HAEGER B RS PEMSERTER' BHHS | FTERYT (mm) LHERT (mm)
L0 Y.
ol k| e | | FE@ | SR | A | : ¢
4 (GhESL) E) é':)"i $0.05 | $0.05 +0.08 +0.05 T
M3 — H-117-4L 8016175 8013670 8.1 7.34 3.12 3.38 A (REEE)
M4 — H-117-8L 8016177 | 8013672 8.9 9.8 5.13 5.33
(1) HESLFI TR R,
(2) AT ATFREET Haeger EblZ T ERIRIN. Z
RER LA 1
— C —&—
i é RAEE
>{ >/ \€/ 90 17FR ‘§/
90 #FRFR \b I
REAER
=1 B = —= = (B#uR)
—t F |
015" 005"

PF-30 PennEngineering * www.pemnet.com

0.38 mm +0.Imm



PEMC® R 7 HtRiRLL

PF30™/PF31™/PF32" E &4 -
+.080" /+2 mm

1. EREREMFENRTNORES. B2 TENEERIZENTRINI. r’ ‘T
2. BEBEHMNTEMNFEENTE (AEE) 1, AEKBIH (RF24FE) BEZREFRR L
Vil
: VI — e s s e N o L (
3. {(RIFLE (EEHESL) FITE (REEE) 17, ATBIENFEN, BEEEBENETER. M,ﬁg* HEL)
<
ZEIHY
HAEGER B4 RS PEMSERTER B RS THERT (in.) z
E o o K
et TiE (RHEE) J:i;mi T (REEE) J:ti)(ﬁhli A £.002 C+.002 \
B 440 H-146-4L H-132-4L 975201060 975200060 1295 421 A
® 632 H-146-6L H-132-6L 975201061 975200061 1295 453 \
832 H-146-8L H-132-8L 975201062 975200062 310 484 ¥
032 H-146-10L H-132-10L 975201063 975200063 310 546
0420 H-146-04L H-132-04L 975201064 975200064 365 640
HAEGER BHRS PEMSERTER SRS TH#ERT (mm) 2
E_B > -
BB |t e PR v e | PR aseos | cxoos
tﬁ M3 H-146-4L H-132-4L 975201060 975200060 7.49 10.69
M4 H-146-8L H-132-8L 975201062 975200062 7.87 12.29
M5 H-146-10L H-132-10L 975201063 975200063 7.87 13.87
M6 H-146-04L H-132-04L 975201064 975200064 9.27 16.26

(1) HHEFIT SRR,
PF50"/PF51"/PF52"/PF60"/PF61"/PF62™ L&
BEAIEIR +.080" /+2 mm

1 LR DT ENR IR, B0 TENEERIZ M _RINT. ~
2. BREMHATEMENTER (RRE) &, REBIM (RIFEMFE) BIEREHHIRE 7.

3 RELE (REREL) MM GHE) T3, AEIRED, BECUBEOEREER. e "
K& N
TRTHL % Aﬁli%)
PEMSERTER B{HRS THER (in.) & 1 7
Ltodye ] 3
T8 (REEE) ﬂi)('* & A £.002 € +.002 _f\_
= 440 975201060 975200060 295 421 J_
# 632 975201061 975200061 295 453
832 975201062 975200062 310 484
032 975201063 975200063 310 546
0420 975201064 975200064 365 640
PEMSERTER B RS THERT (mm)
LEeodye ] 3
FiE (R5EE) J:*i;»t I A+0.05 €£0.05
E M3 975201060 975200060 7.49 10.69
S M35 975201061 975200061 7.49 11.51
M4 975201062 975200062 7.87 12.29
M5 975201063 975200063 7.87 13.87
M6 975201064 975200064 9.27 16.26

(1) HEATRIRHGE,
)  ASIHANEITREET Haeger EHIZEE T EHURMN .

PF-31 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

PFCA™E[ENH

PEAIES(R +.080” /+2 mm

1. TERCER AR R T IZCETL. BT TR KA R T. -
2. BEEMMASELIEBIRME RE) th, REETH (RIFSHIE) M EER T,f
iy, ‘
3. (RS (ZREREL) FITE (REEE) W4T, KEEIFES, BECUERIENEE  ewim F
. KB s —
REER i_&x s .
1. IRMEEV/RET HRBSS (FEECHEE“B"IRR). ‘ L
2. TREEFLhSLRURISER], IS ARREE R P AR AR, T7%W _—
3. EE{RZEEEALA RN, i
4 EEHRNZEESR SRS RSN TR, RIEXLRE, RMRETLGET 8 A —
CRREEBIRR). |

HETHO

PEMSERTER B RS THER (in) c
LA K o] ;
THE (G5E) ﬂi;’*‘i A+.002 c+.002
ﬁ 440 975200027 975200060 .345 .358
632 975201243 975200061 .345 .390
832 975200029 975200062 .435 421
032 975201244 975200063 435 452
PEMSERTER BHRS THERYT (mm)
12aitng ;
TR (RhEE) ﬂ% (RS A 0.05 €+0.05
B k)
P
S M3 975200027 975200060 8.76 9.09
M4 975200029 975200062 11.05 10.69
M5 975201244 975200063 11.05 11.48

1) RESN TR R,
2) REHEREREKT Haeger EHIZET BEIRMN.

PFC2P™ X EH

1 AR RN R I RIZESL, B0 TENEERIZ RN RINT.
2. BEEMBANTEMEINTE RLEE) B, RREITHE (RFR2MFE) BEREHAIRR LTS,
3. (RIS DR (SARMESL) MIT™ME (REEE) 4T, RRREIFESN, BEEEMERIZRTER.

zZETHEY
HAEGER B2 PEMSERTER B{HRS FERYT (in) BYEE +.080" /32 mm
LA R o] 3 3
v @ | TR E | v | PRPE | s | o T
E 440 H-144-4L H-132-4L 975200026 975200060 345 323 o
632 H-144-6L H-132-6L 975200027 975200061 345 358 Nl
BRI ("PEk)
832 H-144-8L H-132-8L 975200028 975200062 435 386 rird % Bt
032 H-144-10L H-132-10L 975200029 975200063 435 421 =
HAEGER BHHS PEMSERTER B2 FH#ERT (mm) L v = 7
KQ{%E L& (WE LE (;WE 7— MOTT T IO T
= T (R4EE) o) T (REEE) ) A £0.05 €0.05 T 7
3 M3 H-144-4L H-132-4L 975200026 975200060 8.76 82 (B
M4 H-144-8L H-132-8L 975200028 975200062 11.05 9.8 A -«
M5 H-144-10L H-132-10L 975200029 975200063 11.05 10.69
W ER T ESRRGE, |

PF-32 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

PFC2™/PFS2™EX[E|(4

1. AERER RN R IAIZESL, B0 TENEERIZ RN RINT.
2. RBEEHMANTEMERNT™E RhEE) B, REBIH (RFEPFE) BEXERIRR LT,
3. RIS (LEMEL) FIT™ME (REEE) T, RRIEINFESD, BEEEMERISZR ZER.

TR BB +.080" /+2 mm
HAEGER SRS PEMSERTER B{HRS THERT (in.) h 4&‘
LA QK o] y 3
T @ | TR v | TR ason | cxon
® 440 H-144-4L H-132-4L 975200026 975200060 345 323 L2
L 632 H-144-6L H-132-6L 975200027 975200061 345 358 BRLITR = (FhEESL)
832 H-144-8L H-132-8L 975200028 975200062 435 386 *E P —Ad >
032 H-144-10L H-132-10L 975200029 975200063 435 421 2%’
0420 H-144-04L H-132-04L 975200030 975200064 565 484 %
= - _V A V/ ﬁ
HAEGER'BHRS PEMSERTER RS TERY (mm) 7 7 Fiz
Bt g (s 1ig (hiE [
_ TR (RhEE) ) TR (FhEE) %) A 0.05 €0.05 | i
g" M3 H-144-4L H-132-4L 975200026 975200060 8.76 8.2 A
M4 H-144-8L H-132-8L 975200028 975200062 11.05 958
M5 H-144-10L H-132-10L 975200029 975200063 11.05 10.69
M6 H-144-04L H-132-04L 975200030 975200064 1435 12.29
(1) HEFRTEIOREAGNIE,
- c — ]
PTL2™/PSL2™ X [E4
1. ETEREPFERRIIZEIL. BO®TENETERIZSENRINT.
2. BEEHMATBMEENTE (MEE) f, AEELHE (RF2PFE) MEZEERIRG LS.
3. REFLEE (REL) FIT™E (RGEE) 17, REHEMFESN, BEEEEEENIEMLENR. BB +.080" /+2 mm
ZETHI —
PEMSERTER SRS THERT (in) T R
we - TR B (HEE
B = THE (REEE) J:*i;:'FEE A £.002 €+.002 *fE Pt
.
PTL2 975201245 | 970200013300 580 520 L
PSL2 8021146 970200013300 1490 520 S A—F7
N il
PEMSERTER B S THERT (mm) Fis
V=1 o
B = @ | T E A£0.05 C0.05 A (&
% k) |«
PTL2 975201245 | 970200013300 14.86 13.21
PSL2 8021146 970200013300 12.47 1321 i H HHHHIH
(1) ELFTMERIALE,
() A ETERENET Haeger EHIZZEET BAURIN.,
PFK" B — ¢ —
1. EREMFENR TR, BB +.080" /42 mm
2. BEEHFMANTEMENTE (RGE) ., AEEITHBEREHRIRG L. FH ﬁ
3. RIGEE (REL) FITE (RAEE) 1T, REHEMFESN, BEEEEENIEMLER.
PEMSERTER"ZZE T HW@ i
I (WEESL)
PEMSERTER BIHRS TR (in) Mﬁﬁﬁﬁ = <
% = TFi& (REEE) J:%:)(;*E A £.002 € +.002 =
440 975200026 975200060 320 323 VA it
632 975200027 975200061 320 358 T 7
TiE
PEMSERTER B{HRS THERT (mm) A;QE
= RS S
?5 = TH&E (REEE) ﬂi)(’* & A £0.05 € +0.05 A
M3 975200026 970200060 8.13 8.2
(1) RESLFITE R,

2)  SEUSATIREURT Haeger TEHIZEE T EAURMN,

PF-33 PennEngineering * www.pemnet.com




PEMC® R 7 HtRiRLL

SCBR™Z[E4

1. ELEREMFHENR TR, B2 TENEERZEN RN,
WRFLEREN, BEEUEEEFLEERIFLAY S EM, Btk K
2. BI¥RTH R E G E R R NRET £, BB NIRRT !
%0 ‘ b
= - = ) —=
3. BIMfLEMNERHETMELR. %
4. (HSLETEFST, ST IR REBEINEE. BEMEBEFEER
ERBHMTH, FHELRFIIIERRT/N, MFEREIIAART. i
TRTHEWE RS
PEMSERTER B RS FRIEARY (in)
= e THE (REE) | BEMEESL® c ! K fﬁ
ﬁ 440 970200048300 8016210 .113-.116 .354 - .357 .035
632 970200052300 8016211 .139-.142 .387-.390 .035 ZR
832 970200054300 8016212 165- .168 416- 419 035
S mmg;&&
N PEMSERTER B{HRS FEIBRT (mm)
B it THE (REEE) | BiEMEESL? c J K TR
S M3 970200049300 8016213 3.03-3.11 9.25-9.32 0.89 A
M4 970200053300 8016214 4.03-4.11 10.8-10.9 0.89 7 TR
O ERT SR, T
(2) EELERSEHREN. BEREERTRAESRS. L
(3) AL ATIREE T Ha%ﬂ"ﬁ%ﬂﬁ%lﬁﬂ’ﬂ?ﬁmn +.125"” /3.18 mm
BivE P
l EE)
ST U, B
5155 18 T,
—= C |=—
SCB™/scB) Bt
1. ELEREPFERRTHIREL.
2. BEEMEEIRETL, ASHENLEE, o] AR ke MRk,
3. (REFLTEYT, RIRETTREPAIRI RSN ESD. BrEI/EBEgET
REERANTIMNR, FiRMB(, FEIEFIRETLEPFIEE A=,
SETROO
FETIHARY (in)
- LEEedad o) c . "
t: 440 113- 116 270- 280 073-.074
632 139- 142 308- 318 073-.074
WS FEIBRT (mm)
E c E H
3 M3 3.03-3.11 6.86-7.11 1.85-1.88
M4 4.03-4.11 8.53-8.79 1.85-1.88 I/ A
(1) ELFTMERIALE,
(2) A ETERENET Haeger EHIZZEE T BAURIN,

L*
+125” /3.18 mm
BIME

|

*XTF U, BB
[FJ58 19 T,

PF-34 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

15 HSCB" BT ERIA A
1. TESUAE DMTEN R TSI, B TMENEER SRR,

GNERITFL, BN REN LR FLAYR R,

ownewN

ZETHO®

4,
2L

FHIRET IR TS MERIHES, FRBAHMRATEIERIRERLF,
RS TRISER, RISEM0.
AR R LEN T IRET LT3,

R A RS TRIBER.
R ETET, BEGARMIRETSLEREINGE. FFEFEEEEER
SERBMRN, FERENE

N, MTIEERETRISEESAAAEA.

i
f

L2
(HE
S

EWAA;A;AM

pr—— prm —
SRR PEMSERTER B4R S : RETARYT (in)
B TR (RhEE) | LAR (hEEsk) c J
H( 440 8018043 970200006300 113 -.116 .322-.324
I 632 8018044 970200007300 .139-.142 .362 - .364
PEMSERTER B{HRS RETIARYT (mm)
4 BB T mm | tm EL) c L
M3 8018045 970200229300 3.03-3.11 8.43-8.48

(1) RES TR,

2)  mEETERECET Haeger EHIZE T RATRM.

HSR™IZEF/42HF
TEMR b IhiFAE R R HZ2E L,

1
2. BREMMATE (RGEE) fl9, REEEfMEREHARR LTS (AERR)
3. RIFLETEFT, HEIFED, BEIREHEEREMEIER.

ﬁ%IE(l)(Z)

PEMSERTER BHRS TERIERY (in.)
IREIRTE ;
E T ) | T (P A p.005
4
HSR-440 8023699 975200048 228- 231 115
HSR-632 8023701 975200048 290 - .293 115
PEMSERTER BHHS ZETERYT (mm)
R\ 1B8ULB ;
'*{“ TH&E (RGEE) Jﬂi;mf A P £0.13
HSR-M3 80223700 975200048 5.8-5.86 2.92

1) RESN TR R,

2  REHEFEREKT Haeger EHIZET BEIRMN.

—ERTRIRSEWE, BTBIRETIT NG LIRS SR EEIA WA RIE S,
HR R ZERE pe MR b IRETISHRRIEE,, (EABIASIRSE TN E.

PF-35 PennEngineering * www.pemnet.com

— R

7

ZEi

+.250” +.005/
6.35 mm/0.13

Ti&

(68

HiE (E
S

l

T ] i
ad=——1 v
T }
(b
A



PEMC® R 7 HtRiRLL

PR10™ZEH¥ e

1. ELERDMFENRINLER, B2 TENEERZENRINTI. LR (hE

2. BEBEHRANTEILS, 2

3. RIS EIE (RFEMEL) NTE (RAE) T, ARBINFED, BEEERARTS fé A
IREITTF. T (RSEE)

1. EREREMFEMRINREI. B2 TENEER 2SN RINT.
2. BEREMATEMNEN TR (GEE) 1, REElE (RF24FHE) EEEH
AYtRIm 7.
3. {RFLHiE (REPEL) FIT™E (RGEE) F17, REHEINSED, ERIREEIHEME ’
A
IR, HE (hE
FEIHW@ VA — 2/
P PEMSERTER B{HRS i TERYT (in.) =
THE (RhEE) | EE (hESL) A £.002 € +.002 A
B 440 8006124 975200048 .225 .298
3 632 8006735 975200048 225 .329 L
832 8006736 975200048 225 .361
| 032 8006174 975200048 225 392 TIE (REEE)
PEMSERTER B{¥RS THERT (mm) e—— C —
- it THE (RAEE) | EE (hESL) A 0.05 €0.05
gﬁ M3 8006124 975200048 5.72 7.57
M4 8006736 975200048 5.72 9.17
M5 8006174 975200048 5.72 9.6 R
(1) ESLAT MESRERGLE, ta;iiglﬁ . .
2)  AEHANETREGET Hacger SESIZEET SR, » JRERESER, BiN(FER HAEGER®
B PEMSERTER¥28%2E PEM BIIE
SMTPFLSM™ ZR 5l HtRI%LL EEH., ESERBEHIRIM
uh:
LRI BRI R AT R » ARG RS EELERIEET @
ZSHMEY, e B AEITTE.
)
|-
i.
BT pcs LIRENN FRNERAMERANEE . N
125, BRI, s IRV
SMTPF"EE{4

LEAMRIBRBET RN R TR

BN, IZETHINRINL,

o
Ad

F3T pcB LIRRMAY  ERREREERARKER
128, EHIRIERIL,

PF-36 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

E% HAEGER ¥l PEMSERTERIIEEE /SRS

Tooling ™

Auto Tooling Wizard
Manual Tooling Wizard

HH AT LT 8
HAEGER WIZZARD FHLR L5

HAEGER®*F3) TR7= & F it — PEMSERTER®F# T A7/= 5 F 4t
(O] A
HAEGER®H 3} TH7= #F /M OneTouch 4€ XYZR PEMSERTER® & 3 T B & FiF

Tooling Wizard

PF-37 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

ROIERIB L AR
PF11"/PF12"/PF15"/PF11M"/PF12M"/PF15M"/PEM C.A.P.S." B4

Mt MisttRiA B
zs | BoKrB L Re Be | BORE # ki
REHD BRI | e (1) il =D [z vl -l BEE kT
_ (Ibs.) (Ibs.) - (Ibs.) B (kN) (N) (kN) (N)
& 440 1500 80 2500 145 S M3 6.7 355 111 645
PF11 632 2000 95 3500 150 EEE M4 133 445 20 710
PF12 832 3000 100 4500 160 oS M5 133 445 20 710
s 032 3000 100 4500 160 M6 15.6 465 222 865
0420 3500 105 5000 195
PF11IMF™ B4
BS [-Edie ] FHFI (Ibs.) BEEKET (1bs.) 8BS BT N (kN) BEE A (N)
440 250 81 _ M3 11 360
7 632 300 175 g’ oF1IME M4 15 800
" PFLIMF 832 350 180 M5 15 800
032 350 180 M6 2 890
0420 400 200
PF1LIMW™ B4
MRARAA TR MisttRiAR
Bs [ Hoe ] 060" LI Bs [z ] 1.52 mm ;%10
BERA (lbs.) EIEEERET (bs.) #RH (N) EIEEHELHD (N)
E 440 350 112 % M3 1557 499
632 400 138 s M3.5 1779 612
PFLIMW 832 700 202 PFLIMW Ma 3114 897
032 700 202 M5 3114 897
0420 900 212 M6 4003 945
PFHV" ZEl{t
MisttRiAR st
B | BORS i i me | BORE = i
= =E&h EIEEHED =EN ElEEHE = 25N ElEEHEH RES (kN) EIEEREN
b (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) 4 (kN) (N) (N)
240 1700 108 2200 118 M3 8.1 516 105 564
PFHV 632 1850 117 2400 128 PFHV. M3.5 838 561 114 614
832 2100 134 2700 147 M4 9.4 599 121 656
(1) 2ENTENRHSE, RELTESEH AN E BRI ERH TLRRETIMATREE, RENEMMMEREEATE ERNTES L

BRNTHE, REARY. REMNZESRNTATESI LS. EITEERIR AR AR, BNRREMREURIREH A/ R,

PF-38 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

R EIRIB L PR
PF7M™ B4

EhpEme | BRI el
B [EEedd T (in.1bs)) (2) {38 8 5L
? (Ibs.) RS (Ibs.) EIEEEEES (1bs.) BN (1bs) EIEEEHEHT (bs.)
t PF7M 440 4.5 580 1500 80 2500 145
PF7M 632 8.6 855 2000 95 3500 150
PF7M 832 15.6 1300 3000 100 4500 160
SEf BEHAIE E/MBETHL ARIR
o . = ;
— BS IREGULES (Nom) @ IR (N) 5052-H34 8 SHL
% =% (kN) EEEEHEHS (N) =% (kN) EIEEREET (N)
PF7M M3 0.66 2900 6.7 355 111 645
PF7M M4 1.57 5010 13.3 445 20 710
PF7MF™ B4
ISR RERE | BV B - SER/RENRIE | UMBETHANE B
ms |manm | TR By | 20 o | EECEET | ¥F B Tame | T | BT )
E PF7MF 440 45 580 250 81 IS PF7MF M3 0.66 2900 1.1 360
PF7MF 632 8.6 855 300 175 PF7MF M4 1.57 5010 1.5 800
PF7MF 832 15.6 1300 350 180
PF30™/PF31™/PF32" B4
MR MR
B | BORB " e me | Bars = s
B%ES | EEEREN =27 B B%H | EEEgwh =% BN
(lbs.) (lbs.) (lbs.) (lbs.) (kN) (N) (kN) (N)
PF30 440 2200 64 5000 90 PF30 M3 9.8 285 22.2 400
PF31 440 2200 105 5000 110 PF31 M3 9.8 465 22.2 489
PF32 440 2200 185 5000 300 % PF32 M3 9.8 823 22.2 1334
— PF30 632 2400 66 5500 90 N PF30 M4 12.5 302 26.7 400
% PF31 632 2400 105 5500 130 PF31 M4 12.5 489 26.7 578
PF32 632 2400 190 5500 300 PF32 M4 12.5 890 26.7 1334
PF30 832 2800 68 6000 90 PF30 M5 15.6 320 35.6 423
PF31 832 2800 110 6000 130 PF31 M5 15.6 667 35.6 712
PF32 832 2800 200 6000 300 PF32 M5 15.6 1156 35.6 1890
PF30 032 3500 72 8000 95 PF32 M6 19.1 1423 53.4 2002
PF31 032 3500 150 8000 160
PF32 032 3500 260 8000 425
PF32 0420 4300 320 12000 450

(1) ABNRENRESE, MRERES B AN R E R B TSR RIAZRST M. IRENEMI A EREEMAERIIRESE LN
FE. RFURT. RIS R RIS aMaE, BINESAIR AR~ maOMtee. FRAVRREMRENIRIRHERARE B/ 2R m.
(2)  FrEAEERTAE 70% By NIRERITINES, BEFRHET 0L

PF-39 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

Ry EiRIRLL ReEuEY
PF50"/PF51"/PF52"/PF60"/PF61"/PF62™ SXE{t

Mkt R MistARAA B
= r = =} r
[-E0d 8 5L £ -] LN
B | ke = _ B | ke - =
REHD B D =D il REH [z vl REH [l vl
(Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (kN) (N) (kN) (N)
PF50/PF60 440 2200 64 5000 90 PF50/PF60 M3 9.8 285 22.2 400
PF51/PF61 440 2200 105 5000 110 PF51/PF61 M3 9.8 465 22.2 489
PF52/PF62 440 2200 185 5000 300 PF52/PF62 M3 9.8 823 22.2 1334
— PF50/PF60 632 2400 66 5500 90 PF50/PF60 M3.5 10.7 294 24.4 400
HE
ﬂ( PF51/PF61 632 2400 105 5500 130 g PF51/PF61 M3.5 10.7 465 24.4 578
PF52/PF62 632 2400 190 5500 300 PF52/PF62 M3.5 10.7 845 24.4 1334
PF50/PF60 832 2800 68 6000 90 PF50/PF60 M4 12.5 302 26.7 400
PF51/PF61 832 2800 110 6000 130 PF51/PF61 M4 12.5 489 26.7 578
PF52/PF62 832 2800 200 6000 300 PF52/PF62 M4 12.5 890 26.7 1334
PF50/PF60 032 3500 72 8000 95 PF50/PF60 M5 15.6 320 35.6 423
PF51/PF61 032 3500 150 8000 160 PF51/PF61 M5 15.6 667 35.6 712
PF52/PF62 032 3500 260 8000 425 PF52/PF62 M5 156 1156 35.6 1890
PF52/PF62 0420 4300 320 12000 450 PF52/PF62 M6 19.1 1423 53.4 2002
1
™
PFCa™ X B
MR R MR R
BS REULES 304 REEN B IBRE 304 AN
= RN (Ibs) BEIEEEHEET (Ibs.) z REN (kN) EIEERED (V)
b4 440 9100 350 N M3 40.5 1557
Sren 632 10300 400 PFC4 M4 48 2002
832 10800 450 M5 52.5 2447
032 11800 550
™ ™ ™1
PFC2™/PFS2™/PFC2P" EX[&]
iR R ittt R
i-} * i-} AN
me | BoRs i i me | RS " e
BEND BEEEEEHD &N EEEEE BEND EEEEEH E-27s] BEEEEL
_ (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) B (kN) (N) (kN) (N)
B Z
b 440 2400 240 3000 300 S M3 10.7 1068 13.3 1334
632 2700 275 3500 350 PFC2 Ma 129 1334 16.9 1779
PFC2 PFS2
PFS2 832 2900 300 3800 400 oD M5 133 1779 17.8 2224
ey 032 3000 400 4000 500 M6 15.6 1779 222 2669
0420 3500 400 5000 600
1
™ ™
PTL2™/PSL2™ &4
MR MR
me 8 LR me 8 LN
E =N B P BT E RN BT RN BT
(Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) S (kN) (N) (kN) (N)
PTL2 PTL2
PSL2 3000 400 4000 500 PSL2 133 1779 17.8 2224
(1)

ATNLENESE, MRERES R AR KB e Bkt

PR AR, IRERIE MR EREETA ERIIR S PR

. LRFRY. RIS R RIS atRE. ENESRIN AT KL= maoiae. FAMRAEOMERENSR AR BIAl/B m.

PF-40 PennEngineering * www.pemnet.com




R EIRIB L PR

SCBR™ B4

PEMC® R 7 HtRiRLL

. Wit tRIA R
s RUMBRETHL
ws BORE *ﬁfﬁﬁf prie 5052-H34 ey
B (Ibs.) &) (bs.) A (1bs.) FEH (1bs.) A (1bs.)
SCBR 440 5 590 1900 130 2600 145
SCBR 632 9 990 2000 175 3500 200
SCBR 832 17 1460 2250 225 3825 260
SERZ X EHRIE JMBETHI AR
o . R E BUOMBETR o :
— 8BS IRGUCES (Nom) | EEEEEE (N) 5052-H34 §8 SEL
% TBED (kN) A (V) TED (kN) EHHD (V)
SCBR M3 0.74 3400 8 580 12 650
SCBR M4 1.7 5700 10 1000 17 1150
SCB™/scBJ" X B4
- BUMEETH AURHE
T st | TOrene | e s052-134 T
@ (Ibs.) 4] (Ibs.) #EHAH (bs.) %7 (bs.) D (1bs)
SCB/SCBJ 440 5 590 1900 130 2600 145
SCB/SCBJ 632 9 990 2000 175 3500 200
PR — MittRI2 R
= ZAE JVEETHL o N
> BS IRGIES (Nem) ® | HEEE (N) 5052-H34 §§ ZHLN
% TN (kN) #HA (V) =N (kN) #HA (N)
SCB/SCBJ M3 0.74 3400 8 580 12 650
SCB/SCBJ M4 1.7 5700 10 1000 17 1150
HsCB™ S El4 HSR™ R B4
MR MRE
N ms BRI [ RN _ L) BRI 060" FR4 IR
& TN (bs) | A (bs) | FER (bs) | HEET (1bs) & RN (bs) M (bs)
HSCB 440 1900 60 2600 80 HSR 440 400 65
HSCB 632 2000 90 3500 120 HSR 632 500 80
MiiRAE Mt tRAE
] BS RN ] SELN o BS 1B 1.5 mm FR-4 T#R
< TR () | HHH (N | RO (N | EED (V) & =D () D (V)
HSCB M3 8 265 12 355 HSR M3 2.2 290

1
()

PF-41 PennEngineering

* www.pemnet.com

ATNLENESE, MRERES B AN BB 2 Bkt

e

173K

PR AR, IRERIEMMAEEREEA ERIIR RS PR
FE. RFURT. RIS R RIS aMaE, BINESIIR AR maotee. FRAMRREAMRENIRIRHERARE B/ S m.
FASHARIEIS =4 70% S VHESR RTINS, BBRE ST 0.l




PEMC® R 7 HtRiRLL

RO EIRIBL PR
PR10™ZX[E4

] MtIRHR ] MRARAR
me | BIR @ P me | HIR & P
7 TS (1bs) &N (Ibs) % TED (kN) RN (kN)
ﬂ( 440 2100 3000 S M3 9.3 13.3
632 2100 3000 PR10 M4 9.3 16
PR10
832 2100 3600 M5 10.7 18.7
0 032 2400 4200
N10™ R B4
MtIRHR MRARAR
me | BEHR & SELR me | WS @ BELN
c| B =8h HHh ) c| B =EN
&= e — =
= Pl ey | BB s e E | () | EEA ) | fe ()
ﬁ( 440 2500 95 3600 130 M3 11.1 423 16 578
i@ 632 2500 105 4000 145 N10 M4 13.3 489 22.2 800
832 3000 110 5000 180 M5 15.6 534 28 890
I 032 3500 120 6300 200

REELFAST® SMTPFLSM™ B4

" iR R ' WiktRi R
=R ?;fé 060" P.CAR il Eﬁ 1'.5 mm P.CHR
N REIFRGEE | hBaE ] _ | REFMBLHIE | hBaE (Nem
B (bs) | G s B O R iR
1bs.) (ibs.) S (N)
SMTPFLSM-440 556 4.4 100 SMTPFLSM-M3 2900 0.61 445
SMTPFLSM-632 724 7.0 105 SMTPFLSM-M3.5 | 3269 0.8 465
REELFAST® SMTPR™[E]EEE? SMTPFLSM EEW4F] sMTPR EIEEASMNIX S
TR R <] Quad ZCR XIiRkERE
2 BE R4 =8 473F / 245C
SRS 98 S 24ERR
min | W mamnn s, s
SuTPReIET | 1614 718 ELEDHL Ragin FHENRIHL
: EAHEZA %
fei= Amtech NC559LF Sn96.5/3.0Ag/0.5Cu (SAC305) (SMTPR)
Amtech CVP-390 Sn96.5/3.0Ag/0.5Cu (SAC305) (SMTPFLSM)
Bi2E .0067”/0.17 mm [£ (SMTPR)

.005”/0.13 mm [E (SMTPFLSM)

Wi WiRH R

| me | mans FR-4 IRTRLTIE E| S | BORE FR-4 IRTRLTHE

i FEN (Ibs) S (bs.) S FEN (kN) BHD (N)
PEK 440 250 55 PFK M3 1.1 245

|| 632 400 60

(1) ABNRENRESE, MRERES BN R E R B TSR RIAZRST M. IRENEMIAEEREEMAERIIRESE L BN
FE. RFLRT. RIS R RTRE S aMRE, BINESAIR AR~ mA0Mee. FAVRREMRENIRIRIERAE B/ 2 &,

(2)  FHEIEE 30 NUHARITIE., XERHISIENAT RNBER, SSIREEBRATARNNA. RONFRREAGRMERMELE, IRT E, HE
AL e a R A A R AL SRR E N FRRT M RE R,

(3)  FTRASHIRERSTE 70% SN RERNTUINER, BEREET 0.1,

@ EREIETE,

PF-42 PennEngineering * www.pemnet.com



PEMC® R 7 HtRiRLL

ERIRZ2ERE
ERIZLERTFT XS U EBEMIEFERNG AT EE

5EiRB«EEFERNBINEIZE
(B PEMcL EIER)

S/CLS/SS/CLSS BURALEIRATREIRLY, FHRMHSHEHNNELE .

SP R2EFAREE /I HRB 90 ((RECREEB"IRR) /HB 192 (FRERHEE) BRI HINIRIZHUREIRSL,

SIFREEEA HRB 50 (RECRERE“B4RR) /HB 89 (THECHERE) ERER/RAVSENR, FRIMEFD CLA $RIBE, ?
SMPS 12 AT ZAETEBERT, AR E N SRS B S AR S,

SLREHSISHY TRI-DENTOSIETAE, ST ESANBIEMESER,

SHEiRiZeEE(ERR As/AC/A4 iZENIEE
(B PEMPALA EIIETR)

= AS (B¥N) FOAC (300 BRFUAREEN) iZIzUIRELASTEREREY HRB 70/HB 125 (RECIEEB"iRR) BRI E.
= A4 (400 RIUAREEN) FanTUIRERAEEEE I HRB 88/HB 183 ([RECHEEB"1RR) BYRM L.

. BT, ?

5miRig4FiE(EAR 8/8s FFLIEE
(SR peme® B EIER)

= B/BS BERTHEESFHIMNA.
= REEERIFLBT LR NIRL,
= (RIPAEBAEM R IR0,

5mEiRigFiE(E AR F BURLFEIZE
(B Peme F BUIETR)

SESEREESX .0607/1.5 mm HZRRIRZEFF.

T R AE A B TEATR, IR AR AR,

AT AR A R, a— m—
AT MEFFE NASMA5938/4 ey F BURE,

SHiRIRLEEERRY pc RIZE ’J — 1 ‘

(B PEM® K BIER)

= KF2/KFS2 BIFLIZ R FSTATZ ARV S, TTIAREEETLS, 1€ PCARPIRELK A, EERMRSIEE S,
= SR sMTso REMGFIRE,

BRERESENANEEREY, BERRRNMSA S HREE R SR EL.

PF-43 PennEngineering * www.pemnet.com



PEM® R 7 HtRiRLL

PEM FFHR
z 4 T
2.5
.l -—
“PEM” [EE] BiE {BibiFiR WIH
(iEAfEHR) (FEAfER) (7EAfER) (7EAfRSHR)
PSHP PFC4 PF11, PF11M, PF11MF, PF11MW, PF11PM, PF12, PF12M, F10

PF12MF, PF12MW. PF15, PF15M_ PF7M. PF7MF_ SMTPFLSM

N /™

LI
(ERPER)
PF10, PF30, PF31, PF32, PF50, PF51, PF52, PF60, PF61, PF62, PFLl, R e PEM C.A.PS. M SEZE
PF1IM. PF1LMF, PFIIMW, PF11PM, PF12, PF12M, PFI2MF, PF12MW, M) () ()

PF15, PF15M. PF7M. PF7MF, PFC2, PFC2P, PFC4. PFHV. PFK, PFS2_
PSHP, SCB, SCBJ. SCBR

PRRISFAIASTR PV R REENIER, EEEEERAMINH PEMe = RITICHIRR,

PF7M. PF7MF. N10. HSR PFC4, PFC2P, PFC2, PFK PF11PM

LR RN ZEEERIFRP:
-+
- @
-~ L &
No.6,814,530 No.D656,392S No. D603,693S
BXEEHELN

BS, ERERh
www.pemnet.com

pE". b =EEYERITMFHAED « B#E: info@pemnet.com « EBJE: +1-215-766-8853 » 800-237-4736 (ZEE])
BRiMl: BIR=X/RFE « BBFE: europe@pemnet.com « E3JE: +353-91-751714
TKEK: FHON « BRFE: singapore@pemnet.com « EBIE: +65-6-745-0660
FRE L5 « BB#E: china@pemnet.com « EBIE: +86-21-5868-3688
i&ihE www.pemnet.com FIEEFEAIAY PEMNET™EERAIC « ARSI FEBFE: techsupport@pemnet.com

PF-44 PennEngineering * www.pemnet.com 12/06/22



